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m INTENDED USE:

The walking bike has been designed for use in
the open air, on flat, dry and free of obstacles
surfaces, not on sprinkled sand, gravel or slippery
undergrounds. The walking bike must be used in
accordance with its intended purpose. The walking
bike is not designed for racing.

“ BEOOGD GEBRUIK:

De loopfiets is ontworpen voor buitengebruik op
droge oppervlakken, egaal en zonder obstakels. Niet
geschikt voor zanderige ondergrond, een grindpad
of glibberige natte grond. Gebruik de loopfiets
alleen waarvoor deze bedoeld is. De loopfiets is niet
ontworpen om mee te racen.

“ VERWENDUNGSZWECK:

Das Laufrad ist fiir den Einsatz im Freien, auf
ebenem,  trockenem und  hindernisfreiem
Untergrund konzipiert, nicht auf gestreutem Sand,
Kies oder rutschigem Untergrund. Das Laufrad ist
bestimmungsgemaR zu verwenden. Das Laufrad ist
nicht fiir Rennen konzipiert.

n USAGE PREVU :

La draisienne est congue pour une utilisation en
extérieur, sur des surfaces seches, planes et sans
obstacles. Ne s'utilise pas sur le sable, le gravier ou
les sols humides et glissants. Utilisez la draisienne
uniguement dans son but initial. Produit non adapté
ala course.

n USO PREVISTO

La bicicleta de equilibrio ha sido disefiada para su
uso al aire libre, en superficies planas, secas y libres
de obstaculos, no en arena salpicada, grava o suelos
reshaladizos. La bicicleta de equilibrio debe usarse
de acuerdo con su propdsito previsto. La bicicleta de
equilibrio no estd disefiada para carreras.

n USO PREVISTO:

la bici senza pedali deve essere utilizzata all'aperto su
una superficie piana, asciutta e priva di ostacoli, non
sulla sabbia, sul brecciolino o su superfici scivolose. La
bici senza pedali deve essere utilizzata secondolo scopo
per cui & progettata. Non utilizzarla per gareggiare.

n POUZITI:

OdréZedlo je urceno pro venkovni pouZiti na suchém
povrchu, na roviné a bez prekdzek. Neni vhodné pro
piscité povrchy, Stérkové cesty nebo kluzky mokry
povrch. Odrézedlo pouZivejte pouze k urenému
(celu. Odrézedlo neni ureno k zavodéni.
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n UTILIZACAO:

A bicicleta sem pedais foi criada para ser utilizada
em exteriores, em superficies planas, secas e livres
de obstdculos, ndo em superficies com graveto,
areia ou escorregadias. Deve utilizar somente para
este propdsito. A bicicleta sem pedais nao foi criada
para corridas.

n PRZEZNACZENIE:

Rower biegowy zostat zaprojektowany do uzytku
na swiezym powietrzu, na pfaskiej, suchej i wolnej
od przeszkdd nawierzchni, a nie na posypanym
piaskiem, zwirem lub Sliskim podtozem. Rower
vmusi by¢ uzywany zgodnie z jego przeznaczeniem.
Rower vnie jest przeznaczony do wyscigow.

mnPEﬂI'IOIIArAEMOE

UCNoib30BAHMUE:

berosen npegHasHauen A UCNOb30BaHUA BHe
MOMELLIEHNIT Ha CYXUX MOBEPXHOCTAX, POBHBIX W
6e3 npenatctBuil. He noaxopuT AnA mecyaHoro
TPYHTA, TPaBUIHOM [OPOMKA WIN  CKONb3KOW
BNIaXHOIA NOYBbI. Micnonb3yiiTe Gerosen ToNbKo no
Ha3HaueHuio. beroBen He npeHa3HayeH ANA roHOK.

n KULLANIM AMACI:

Yirime bisikleti, serpilmig kum, cakil veya kaygan
yeralti zeminlerinde degil, agk havada, diiz,
kuru ve engelsiz yiizeylerde kullanilmak iizere
tasarlanmistir. Yiiriime bisikleti amacana uygun
olarak kullanilmalidir. Yiirime bisikleti yanis icin
tasarlanmamistir.

m ANVENDELSESFORMAL:

Lebecyklen er designet til udenders brug pa tert
underlag, plant og uden forhindringer. Ikke egnet
til sandjord, grussti eller glat vad jord. Brug kun
Igbecyklen til det tilsigtede formdl. Lebecyklen er
ikke designet til racerlgb.

m TILTENKT BRUK:

Balansesykkelen er designet for utenders bruk pd
tert underlag, jevn og uten hindringer. Ikke egnet
for sandmark, grusvei eller glatt vat underlag. Bruk
balansesykkelen kun til det tiltenkte formadlet.
Balansesykkelen er ikke designet for racing.

n AVSEDD ANVANDNING:

Sparkcykeln dr designad for utomhusbruk pa torra
underlag, plant och utan hinder. Ej lamplig for
sandig mark, grusgang eller hal vat mark. Anvand
endast sparkcykeln for dess avsedda dndamal.
Sparkcykeln dr inte designad for racing.
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m RENDELTETESSZERU HASZNALAT:
A futdbiciklit kiiltéri hasznalatra tervezték, szaraz,
sik és akadalymentes feliileten. Nem alkalmas
homokos feliiletre, kavicsos dtra vagy csuszos,
nedves talajra. A futdbiciklit csak rendeltetésszertien
hasznalja. A futdbiciklit nem versenyzésre tervezték.

“ KAYTTOTARKOITUS:

Kavelypyord on tarkoitettu ulkokayttoon kuivalla,
tasaisella ja esteettomalld alueella. Ei sovellu
kdytettavaksi  hiekkaisella, ~ soraisella  eikd
liukkaalla alueella. Kavelypydraa on kdytettdva sen
kayttotarkoituksen mukaisesti. Kavelypydraa ei ole
tarkoitettu kilpa-ajoon.

n MPOBAEMOMENH XPHXH:

To modrAato ooppomiag éxel oxediaotei yia ypron
070 UmaBpo, o€ emimedec, OTEYVEC Kal Ywpic epmodia
em@Aveleg, Ox1 o€ dppo, xahikt 1 ohoBnpd damedo.
To modiAato 1ooppomiag mpémel va Xpnolpomoleitat
o0p@wva pe tov mpooplopd Tov. To modilato
Looppomiag dev eival axeb1aopEVO YIa aywVeC.

n PAREDZETAIS LIETOJUMS:

Lidzsvara velosipéds ir piemérots lietoSanai briva
daba, uz lidzenas, sausas un bez Skérsliem klatas
virsmas, nevis uz kaisitas smilts, grants vai slidenas
grunts. Lidzsvara velosipéds jalieto atbilstosi ta
paredzétajam mérkim. Lidzsvara velosipéds nav
paredzéts sacikstem.

n PASKIRTIS:

Balansinis dviratis skirtas naudoti lauke ant sauso
lygaus pavirSiaus, ir be kliuciy. Netinka smélétam
gruntui, Zvyruotam takui ar slidZiai $lapiai Zemei.
Balansinj dviratj naudokite tik pagal paskirt;.
Balansinis dviratis néra skirtas lenktynéms.

n PREDVIDENA UPORABA:
Ravnotezno kolo je zasnovano za uporabo na
prostem, na suhih, ravnih povrsinah brez ovir. Ni
primerno za peStena tla, makadamske poti ali
spolzka mokra tla. Ravnotezno kolo

uporabljajte samo za predvideni namen. Ravnotezno
kolo ni namenjeno za dirkanje.

n ETTENAHTUD KASUTAMINE:

See jooksuratas on mdeldud kasutamiseks vabas
ohus, tasasel, kuival ja takistusteta pinnasel;
mitte liival, kruusal voi libedal aluspinnal. Seda
jooksuratast tuleb kasutada vastavalt selle
eesmadrgile. See jooksuratas ei ole mdeldud
voidusdiduks.
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m NAMJENA:

Bicikl za ravnoteZu je dizajniran za vanjsku upotrebu
na suhim povrSinama, ravnim i bez prepreka.
Nije prikladno za pjeskovito tlo, $ljuncanu stazu
ili sklisko mokro tlo. Koristite bicikl za ravnotezu
samo za namjeravanu svrhu. Bicikl za ravnotezu nije
dizajniran za utrke.

BUKOPUCTAHHA:

Benocuneg npw3HaueHun AnA  BMKOPUCTAHHA
103a NPUMILLEHHAMN Ha CyXIX MOBEPXHSX, PiBHUX
Ta 0e3 nepewkop. He migxoautb AnA niwaxoro
IPYHTY, FPaBiiiHOT AOPiXKI a60 CNM3bKOr0 BONIOMOr0
IpyHTY. BukopucToByiiTe Benocumes nuwe 3a
npusHaueHHAM. Benocunep He npusHaueHui gna
FOHOK.

NEPEABAYYBAHE

n UTILIZAREA PREVAZUTA:

Bicicleta de mers pe jos a fost proiectatd pentru
utilizare in aer liber, pe suprafete plane, uscate
si fara obstacole, nu pe nisip, pietris sau teren
alunecos. Bicicleta de mers pe jos trebuie utilizata in
conformitate cu scopul propus. Bicicleta de mers pe
jos nu este conceputd pentru curse.

m MPEAHA3HAYEHUE:

Konenoto e npefHa3HaueHo 3a U3NOA3BaHe Ha
OTKpUTO, BBPXY PaBHM, Cyxu 1 6e3 nmpenaTcTBuA
NoBbPXHOCTYU. He e npeHa3HaueHo 3a 3no3nBaHe
BbPXy MACbK, YaKbA WAM XTb3raBu MOKpH
noBbpxHocTu. Konenoto TpA6Ba Aa ce u3non3ga
no npefHasHauenve. Konenoto 3a 6anaHc He e
MpeAHa3HAYEHO 33 CbCTe3aHNA.

@

ZAMYSLANE POUZITIE:
Odrdzadlo bolo navrhnuté na pouZitie vo volnom
priestranstve, na rovnom, suchom povrchu bez
prekdzok, nie na sypanom piesku, $trku alebo
Smyklavom podlozi. Odrazadlo sa musi pouZivat v
stilade s tcelom, na ktory je urceny. Odrézadlo nie
je uréené na preteky.
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m THE ITEM SHOULD ONLY BE USED

UNDER ADULT SUPERVISION.

- This product is suitable for children of age 1-4
years old, due to the risk of falling and possible
injury.

- The walking bike can be used only by one child,
max. weight 40kg.

- Before giving your child a walking bike, an adult
should read the warnings and instructions for
assembly and use.

- Assembly of the walking bike should be carried
out by an adult based on these instructions.

- CHILDREN SHOULD USE THE WALKING BIKE UNDER
THE DIRECT SUPERVISION OF AN ADULT.

- This item may not be used on public roads.

- Regularly check that all parts are securely
fastened.

- Screws must always be tightened so that they
cannot be loosened by children. Otherwise there
is a risk of unscrewed small parts being swallowed
orinhaled by children.

- Each time you assemble the walking bike, check
all securities and if necessary turn the screw.
Failure to follow these instructions may result in
personal injury.

- Check the setting of the steering wheel.

- Replace the wheels, if they are worn.

- This toy has no brake.

- Pay special attention to the movement of other
vehicles and pedestrians. It is recommend to ride
in places excluded from traffic.

- When walking, it is essential to keep the steering
wheel with both hands.

- Do not make modifications to the walking bike
yourself.

- When using the item pay special attention to
obstacles.

- Do not connect the item with other vehicles,
sports equipment or other towing devices.

- Do not use in bad weather conditions (rain, snow,
glazed frost and in conditions of poor visibility)

- Do not use the walking bike when it is dark

- When you use the walking bike always wear
a helmet as well as knee, elbow and wrist
protectors.

- Always wear suitable shoes.

- Teachyour child how to handle thearticle correctly
and pay attention to the possible dangers!

- Practice slowing down with the feet before using
the article. Braking must be controlled safely at
all times.

“ HET ITEM MAG ALLEEN ONDER

TOEZICHT VAN EEN VOLWASSENE

GEBRUIKT WORDEN.

- Dit product is geschikt voor kinderen van 1-4 jaar
oud, door het risico van vallen en mogelijk letsel.

- De loopfiets mag door 1 kind tegelijk met een
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maximaal gewicht van 40 kilo gebruikt worden.

- Voordat een kind de loopfiets in gebruik kan
nemen, dienen alle waarschuwingen en
instructies voor de montage en het gebruik door
een volwassene worden gelezen.

- Montage en onderhoud van de loopfiets dient op
basis van deze instructies door een volwassene
worden uitgevoerd.

- KINDEREN DIENEN DE LOOPFIETS ALLEEN TE
GEBRUIKEN ONDER DIRECT TOEZICHT VAN EEN
VOLWASSENE.

- Dit artikel mag niet op de openbare weg gebruikt
worden.

- Controleer regelmatig of alle onderdelen stevig
vast zitten.

- Schroeven dienen altijd vast aangedraaid
worden, dat deze door kinderen niet losgedraaid
kunnen worden. Anders bestaat het gevaar dat
losgeschroefde kleine onderdelen door kinderen
ingeslikt of ingeademd worden.

- ledere keer dat u de loopfiets in elkaar zet of
bijstelt, dient u alle beveiligingen te controleren
en de schroeven correct aan te draaien. Wanneer
u deze instructie niet volgt, kan dit letsel tot
gevolg hebben.

- Controleer de bevestiging van het stuur.

- Vervang versleten wielen.

- Dit speelgoed heeft geen rem.

- Let goed op de bewegingen van andere
weggebruikers. Het wordt aangeraden om op
plekken te lopen zonder ander verkeer.

- Houd tijdens het lopen het stuur met beide
handen vast.

- Breng zelf geen aanpassingen aan de loopfiets
toe.

- Lettijdens hetlopen goed op eventuele obstakels.

- Verbind het artikel niet met andere voertuigen,
sporttoestellen of andere trekinrichtingen.

- Het artikel niet gebruiken in bijzondere
weersomstandigheden (regen, ijzel, sneeuw of
slecht zicht.)

- Deloopfiets niet in het donker gebruiken

- Draag bij het gebruik van de loopfiets altijd
een helm en tevens knie-, elleboog-en
polsheschermers.

- Draag altijd geschikt schoeisel.

- Leer uw kind juist met het artikel om te gaan en
let op de mogelijke gevaren!

- Oefen het afrommen met de voeten voér het
gebruik van het artikel. Het afremmen moet te
alle tijde veilig beheerst worden.

“ DER ARTIKEL SOLLTE NUR UNTER
AUFSICHT VON ERWACHSENEN
VERWENDET WERDEN.

- Dieses Produkt ist aufgrund der Sturz- u n d
Verletzungsgefahr fiir Kinder im Alter von 1-4
Jahren geeignet.

- Das Laufrad darf nur von einem Kind benutzt

@

werden, max. Gewicht 40 kg.

- Bevor Sie Ihrem Kind ein Laufrad geben, sollte ein
Erwachsener die Warnhinweise und Anweisungen
fir den Zusammenbau und die Verwendung
lesen.

- Die Montage des Laufrades sollte von einem
Erwachsenen  anhand  dieser  Anleitung
durchgefiihrt werden.

- KINDER SOLLTEN DAS LAUFRAD UNTER DIREKTER
AUFSICHT EINES ERWACHSENEN BENUTZEN.

- Dieser Artikel darf nicht auf dffentlichen Straen
verwendet werden.

- Uberpriifen Sie regelmaBig, ob alle Teile sicher
befestigt sind.

- Schrauben miissen immer so angezogen werden,
dass sie von Kindern nicht gelost werden
konnen. Andernfalls besteht die Gefahr, dass
abgeschraubte Kleinteile von Kindern verschluckt
werden.

- Priifen Sie bei jeder Montage des Laufrades alle
Sicherungen und drehen Sie ggf. die Schraube
nach. Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen
kann zu Verletzungen fiihren.

- Uberpriifen Sie die Einstellung des Lenkrads.

- Ersetzen Sie die Rader, wenn sie abgenutzt sind.

- Dieses Spielzeug hat keine Bremse.

- Achten Sie besonders auf die Bewegung anderer
Fahrzeuge und FuBganger. Es wird empfohlen, an
Orten zu fahren, die vom Verkehr ausgeschlossen
sind.

- Beim Gehen unbedingt das Lenkrad mit beiden
Handen halten.

- Nehmen Sie selbst keine Verdnderungen am
Laufrad vor.

- Achten Sie bei der Verwendung des Artikels
besonders auf Hindernisse.

- Verbinden Sie den Artikel nicht mit anderen
Fahrzeugen,  Sportgerdten  oder anderen
Zugvorrichtungen.

- Nicht bei schlechtem Wetter verwenden (Regen,
Schnee, Glatteis und bei schlechter Sicht)

- Benutzen Sie das Laufrad nicht im Dunkeln

- Wenn Sie das Laufrad benutzen, tragen Sie
immer einen Helm sowie Knie-, Ellbogen-und
Handgelenkschiitzer.

- Tragen Sie immer geeignete Schuhe.

- Bringen Sie lhrem Kind den richtigen Umgang
mit dem Artikel bei und achten Sie auf mdgliche
Gefahren!

- Uben Sie das Abbremsen mit den FiiRen, bevor
Sie den Artikel benutzen. Das Bremsen muss
jederzeit sicher beherrscht werden.

n A UTILISER UNIQUEMENT SOUS LA

SURVEILLANCE D'UN ADULTE.

- Ce produit est destiné aux enfants de 1a 4 ans
en raison des risques de chute et de blessures
potentielles liés a son utilisation.

- Ladraisienne ne peut étre utilisée que par un seul
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enfant a la fois et ne pesant pas plus de 40 kg.

- Avant utilisation de la draisienne, toutes les
mises en garde et instructions de montage et
d'utilisation doivent étre lues par un adulte.

- Lemontage et I'entretien de la draisienne doivent
étre effectués par un adulte sur la base de ces
instructions.

- LES ENFANTS NE DOIVENT UTILISER LA
DRAISIENNE QUE SOUS LA SURVEILLANCE DIRECTE
D’UN ADULTE.

- Ce produit ne doit en aucun cas étre utilisé sur la
voie publique.

- Vérifiez régulierement que toutes les piéces sont
correctement fixées.

- Serrez les vis de maniére a ce qu'elles ne puissent
pas étre desserrées par des enfants. Le cas
échéant, les petites pieces dévissées risqueraient
d’&tre avalées ou inhalées par les enfants.

- Vérifiez toutes les protections a chaque montage
ou réglage de la draisienne, et serrez les vis
correctement. Le non-respect de ces instructions
peut entrainer des blessures corporelles.

- Vérifiez la fixation du guidon.

- Remplacez les roues usées.

- Cejouet ne dispose pas de frein.

- Soyez tres attentif aux autres usagers de la route.
II' est recommandé d'utiliser la draisienne dans
des endroits sans circulation.

- Lors de I'utilisation, le guidon doit étre tenu a
deux mains.

- N‘apportez aucune modification a la draisienne.

- Faites attention aux obstacles éventuels lors de
I'utilisation de la draisienne..

- N'accrochez pas la draisienne a d'autres véhicules,
équipements sportifs ou autres dispositifs de
remorquage.

- La draisienne ne doit pas étre utilisée par
mauvais temps (pluie, verglas, neige ou mauvaise
visibilité).

- La draisienne ne doit en aucun cas étre utilisée
dans l'obscurité.

- Lutilisation de la draisienne nécessite le port d’un
casque et de protections pour les genoux, les
coudes et les poignets.

- Lutilisation de la draisienne nécessite le port de
chaussures adaptées.

- Apprenez a votre enfant a manipuler le produit
correctement et a faire attention aux dangers
potentiels !

- Freiner avec les pieds doit faire I'objet d'un
entrainement avant d'utiliser I'article. Le freinage
doit étre maitrisé afin de pouvoir s'arréter sans
danger et a nimporte quel moment.

“ EL ARTICULO SOLO DEBE USARSE

BAJO LA SUPERVISION DE UN ADULTO.

- Este producto es adecuado para nifios de 1 a
4 afios, debido al riesgo de caidas y posibles
lesiones.

S

- La bicicleta para caminar solo puede ser utilizada
por un nifio, méx. peso 40 kg.

- Antes de darle una bicicleta de paseo a su hijo, un
adulto debe leer las advertencias e instrucciones
de montaje y uso.

- ElI ensamblaje de la bicicleta para caminar
debe ser realizado por un adulto segin estas
instrucciones.

- L0S NINOS DEBEN UTILIZAR LA BICICLETA
ANDADORA BAJO LA SUPERVISION DIRECTA DE UN
ADULTO.

- Este articulo no se puede utilizar en la via pdblica.

- Verifique periddicamente que todas las piezas
estén bien sujetas.

- Los tornillos deben estar siempre apretados para
que los nifos no puedan aflojarlos. De lo contrario,
existe el riesgo de que los nifios traguen o inhalen
las piezas pequefias desenroscadas.

- (Cada vez que monte la bicicleta para caminar,
verifique todas las sequridades y, si es necesario,
gire el tornillo. EI incumplimiento de estas
instrucciones puede resultar en lesiones
personales.

- Comprobar el reglaje del volante.

- Sustituir las ruedas, si estan desgastadas.

- Este juguete no tiene freno.

- Preste especial atencion a la circulacién de otros
vehiculos y peatones. Se recomienda circular en
lugares excluidos del trdfico.

- Al caminar, es fundamental sujetar el volante con
ambas manos.

- No realice modificaciones en la bicicleta para
usted mismo.

- Al usar el elemento, preste especial atencion a los
obstéculos.

- No conecte el articulo con otros vehiculos, equipos
deportivos u otros dispositivos de remolque.

- No usar en condiciones climdticas adversas
(Iluvia, nieve, heladas heladas y en condiciones
de poca visibilidad)

- No use la bicicleta cuando esté oscuro

- Cuando use la bicicleta de paseo, use siempre
casco y protectores de rodillas, codos y mufiecas.

- Llevar siempre calzado adecuado.

- iEnséiiele a su hijo como manejar el articulo
correctamente y preste atencion a los posibles
peligros!

- Practicar la desaceleracion con los pies antes de
utilizar el articulo. El frenado debe controlarse con
sequridad en todo momento.

n L'ARTICOLO DEVE ESSERE
UTILIZZATOSOLO SOTTO LASUPERVISIONE
DI UN ADULTO.

- Questo prodotto & adatto a bambini di eta
compresa tra 1 e 4 anni, a causa del rischio di
cadute e possibili lesioni.

- La bici senza pedali puo essere utilizzata da un
solo bambino, max. peso 40kg.

@

Prima di dare al bambino una bicicletta senza
pedali, un adulto dovrebbe leggere le avvertenze
e le istruzioni per il montaggio e I'uso.

II' montaggio della bicicletta deve essere
effettuato da un adulto sulla base di queste
istruzioni.

| BAMBINI DEVONO UTILIZZARE LA BICI SOTTO LA
DIRETTA SORVEGLIANZA DI UN ADULTO.

Questo articolo non puo essere utilizzato su strade
pubbliche.

Controllare regolarmente che tutte le parti siano
saldamente fissate.

Le viti devono essere sempre serrate in modo che
non possano essere allentate dai bambini. In caso
contrario vi ¢ il rischio che i piccoli pezzi svitati
vengano ingeriti o inalati dai bambini.

Ogni volta che si monta sulla bici, controllare
tutti gli snodi e se necessario stringere le viti. Il
mancato rispetto di queste istruzioni puo causare
lesioni personali.

Controllare la regolazione del volante.

Sostituire le ruote, se usurate.

Questo giocattolo non ha freno.

Prestare particolare attenzione al movimento di
altri veicoli e pedoni. Si consiglia di circolare in
luoghi esclusi dal traffico.

Quando si cammina, & essenziale mantenere il
manubrio con entrambe le mani.

Non apportare personalmente modifiche alla bici.
Quando si utilizza l'oggetto prestare particolare
attenzione agli ostacoli.

Non collegare [articolo ad altri veicol,
attrezzature sportive o altri veiocoli da traino.
Non utilizzare in condizioni atmosferiche avverse
(pioggia, neve, gelo e in condizioni di scarsa
visibilita).

Non utilizzare la bici quando € buio.

Quando si utilizza la bici indossare sempre un
€asco e protezioni per ginocchia, gomiti e polsi.
Indossare sempre scarpe adatte.

Insegnare al bambino come maneggiare
correttamente larticolo e fare attenzione ai
possibili pericoli!

Esercitati a rallentare con i piedi prima di utilizzare
I'articolo. La frenata deve essere controllata in
modo sicuro in ogni momento.

nWROBEK BY MEL BYT POUZIVAN
POUZE POD DOHLEDEM DOSPELE 0SOBY.

Tento vyrobek je vhodny pro déti od 1 do 4 let
vzhledem k riziku padu a mozného zranéni.
OdrdzZedlo miiZe pouZivat vzdy 1 dité s maximdlni
hmotnosti 40 kg.

NeZ dité zacne odraZedlo pouZivat, méla by si
dospéla osoba precist viechna varovani a pokyny
k montaZi a pouzivni.

MontaZz a drzbu odréZedlo by méla provadét
dospéld osoba na zakladé téchto pokynd.

DETI BY MELY POUZIVAT ODRAZEDLO POUZE POD
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PRIMYM DOHLEDEM DOSPELE 0SOBY.

Tento vyrobek by se nemél pouzivat na vefejnych
komunikacich.

Pravidelné kontrolujte, zda jsou vSechny dily
bezpecné upevnény.

Srouby by mély byt vidy utazeny tak, aby je
déti nemohly povolit. V opacném pfipadé hrozi
nebezpeci, Ze by déti mohly odSroubované malé
Casti spolknout nebo vdechnout.

Pfi kazdém sestavovani nebo sefizovani odraZedla
zkontrolujte viechny pojistky a spravné utdhnéte
Srouby. Nedodrzeni téchto pokynii miZe vést ke
zranéni.

Zkontrolujte upevnéni fiditek.

Vyméiite opottebovand kola.

Tato hracka nemd brzdu.

Vénujte zvySenou pozornost pohybu ostatnich
Gcastnikd silnicniho provozu. Doporucuje se
chodit v mistech bez dalSiho provozu.

Pfi chlizi drzte fiditka obéma rukama.
Neprovadéjte Zadné dpravy na odrazedle sami.
Pfi chlizi davejte pozor na viechny prekazky.
Nepfipojujte  vyrobek k jinym vozidliim,
sportovnimu vybaveni nebo jinym taznym
zafizenim.

NepouZivejte ~ vyrobek  za  zvl&Stnich
povétrnostnich podminek (dést, snézeni, snih
nebo Spatnd viditelnost).

NepouZivejte odrazedlo ve tmé

Pfi jizdé na odrdZedle vzdy pouzivejte helmu a
také chranice kolen, lokti a zapésti.

Vidy noste vhodnou obuv.

Naucte své dité s timto pfedmétem spravné
zachdzet a ddvejte pozor na mozna nebezpecil
Pfed pouzitim vyrobku si nacvitte brzdéni
nohama. Brzdéni musi byt vidy bezpetné
kontrolovano.

n ESTEITEM SO DEVE SER UTILIZADO
COM SUPERVISAO DE UM ADULTO.

@ 6
S

Este aparelho é adequado para criancas de 1
a 4 anos, devido ao risco de queda e possivel
ferimento.

Abicicleta de andar 56 deve ser utilizado por uma
crianga, peso maximo 40 Kg.

Antes de dar a bicicleta a crianca, um adulto
deve ler estes aviso e instru¢oes de montagem e
utilizacao.

A montagem deve ser feita por um adulto,
baseado nestas instrucoes.

CRIANCAS SO DEVEM UTILIZAR A BICICLETA DE
ANDAR, SUPERVISIONADAS POR UM ADULTO.

Este aparelho ndo deve ser utilizado em estradas
publicas.

Verifique regularmente se todas as pecas estao
apertadas sequramente.

Parafusos devem ser apertados de maneira que
Nnao possam ser soltos por criangas. Caso contrario,
existe o risco de partes pequenas desapertadas

| Instructions for use — Walking bike

serem engolidas ou inaladas por criancas.

(ada vezque montarabicicleta de andar, verifique
todas as segurancas e aperte os parafusos. Se as
instrucbes nao forem sequidas, corre o risco de
danos pessoais.

Verifique o estado do guiador.
Substitua as rodas, se estas
desgastadas.

Este aparelho nao tem travdes.
Tome em atencdo ao movimento de outros
veiculos e pedes. Recomenda-se que utilize a
bicicleta em zonas sem tréfico.

Quando andar, é essencial que o volante seja
segurado com ambas maos.

Nao faca modificacbes a bicicleta de andar.
Quando a bicicleta for utilizada, tome em atencao
aos obstdculos.

Nao ligue este aparelho a outros veiculos,
equipamentos desportivos ou outros aparelhos.
Ndo utilize em maés condigdes atmosféricas
(chuva, neve, geada e em condicdes de mad
visibilidade).

Ndo utilize no escuro.

Quando utilizar a bicicleta de andar, utilize
sempre um capacete, assim como proteccdo de
joelhos, cotovelos e pulsos.

Utilize sempre sapatos adequados.

Ensine a sua crianca a utilizar a bicicleta
correctamente e a tomar atencao a potenciais
perigos!

Pratique reduzir a velocidade com os seus pés
antes de utilizar o artigo. Travar deve ser sempre
controlado com seguranca.

estiverem

nPRZEDMIOT POWINIEN  BYC
UZYWANY WYLACZNIE POD NADZOREM
0SOBY DOROSLE).

- Produkt jest przeznaczony dla dzieci w wieku 1-4

lat, ze wzgledu na ryzyko upadku i mozliwos¢
odniesienia obrazen.

L rowerka biegowego moze jednoczesnie
korzysta¢ tylko jedno dziecko. Maksymalne
dopuszczalne obcigzenie wynosi 40kg.

Przed pierwszym uzyciem rowerka biegowego
przez dziecko, osoba dorosta powinna zapoznac
sie z lista ostrzezen oraz instrukcja montazu i
uzytkowania.

Montaz i konserwacja rowerka powinna by¢
przeprowadzana przez osobe dorosty zgodnie z
dofaczong instrukgja.

DZIECI MOGA UZYWAC ROWERKA WYtACZNIE
POD NADZOREM 0SOBY DOROSKEJ.

Rowerek nie moze by¢ uzywany na drogach
publicznych.

Regularnie sprawdzaj, czy wszystkie czesci sa
prawidtowo zamocowane.

Sruby powinny by¢ zawsze odpowiednio mocno
dokrecone, aby dziecko nie mogto ich poluzowac.
W przeciwnym wypadku moze dojs¢ do ich

m U3ENKE

UCNob30BATb

@

potkniecia lub wciggniecia do nosa przez dziecko.
Za kazdym razem, gdy sktadasz lub regulujesz
czesci w rowerku biegowym, sprawdz wszystkie
zabezpieczenia i odpowiednio dokre¢ Sruby.
Nieprzestrzeganie tych instrukgji moze skutkowac
urazami.

SprawdZ mocowanie kierownicy.

Sprawdz kofa. Jezeli s3 zuzyte, wymien je na
nowe.

Rowerek biegowy nie posiada hamulcow.
Zwracaj szczegdlng uwage na ruch innych
pojazddw i pieszych. Zaleca sie korzysta¢ z
rowerka biegowego w miejscach wytaczonych z
ruchu.

Podczas korzystania z rowerka nalezy trzymac
kierownice obiema rekami.

Nie dokonuj samodzielnie zadnych modyfikacji w
rowerku biegowym.

Podczas korzystania z rowerka zwracaj szczegdlng
uwage na wszelkie przeszkody.

Nie przywiazuj rowerka do sprzetow sportowych,
innych pojazddw czy urzadzen holowniczych.

Nie korzystaj z rowerka w trudnych warunkach
atmosferycznych (deszcz, deszcz ze $niegiem,
mgta, gofoledz, ograniczona widocznosc).

Nie uzywaj rowerka po zmroku.

Zawsze no$ kask oraz ochraniacze tokdi, kolan i
nadgarstkow podczas uzywania rowerka.

Nos odpowiednie obuwie.

Naucz dziecko prawidtowego korzystania
z rowerka i zwracaj uwage na potencjalne
niebezpieczenstwa.

Przed pierwszym uzyciem pocwicz hamowanie
stopami. Hamowanie musi odbywac sie w sposdb
kontrolowany i bezpieczny.

CIEAYET

TOJIbKO noa

MPUCMOTPOM B3POCJIbIX.

3T0T NPOAYKT NOAXOAMT ANA AeTeit 1-4 neT u3-3a
pucKa NafieHns 1 BO3MOXKHON TPaBMbl.

beroen Moxet ucnonb3oBatbea 1 pebeHKom
0IHOBPEMEHHO C MaKCUManbHbIM BecoM 40 Kr.
Mpexne uem pebeHOK CMOXET MOMb30BAThCA
0eroBenom, B3poCsblil I0MKeEH NpoYnTaTh BCe
npeaynpexaeHna U UHCTpYKUM no cbopke u
1CNONb30BaHMIO.

(6opka 1 TexHUueckoe 06cnyxuBaHue beropena
JOMXHbI  BbINONHATBCA  B3POCNbIMM ~ Ha
0CHOBAHIW JAHHOI UHCTPYKLMN.

JIETU  [IOMKHbI  MCMONb30BATb  BENIOBEN
TONbKO noa HEMOCPE/JCTBEHHbIM
HABJO1EHUEM B3POCTONO.

370 u3penne HeNb3s MCMOJb30BaTb Ha A0POrax
00L1eT0 N0Nb30BAHMA.

PerynapHo npoBepAliTe HaZEXHOCTb KpenneHua
BCeX JeTanei.

BuHTbI BCerga AOMKHbI OblTb 3aTAHYTHI Tak,
yTOObI IETU HE MOT/IN UX 0CNAbUTb. B npoTBHOM
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(Tyyae CylecTByeT pUCK TOro, YTO JeTu
MPOINOTAT AW BLOXHYT OTBMHUEHHbIE MefKie
JeTanu.

Kaxpbii pas, Korga Bbl cobupaete uan
perynupyete [eTCKi Benocunes, Bbl JOMKHbI
npoBepuTb BCe NPefOXPaHUTENbHbIE YCTPOICTBA
1 NpaBUNbHO 3aTAHYTb BMHTHI. HecobniopeHue
3TON MHCTPYKLNM MOXET NPUBECTM K TPaBMe.
[poBepbTe KpenneHue pyns.

3ameHuTe 3HOLLEHHbIE Koneca.

Y 3700l UTPYLLKN HET TOpMO3a.

Obpalailte  mpucTanbHoe  BHUMaHWE  Ha
IBIDKEHUA IPYrX  YYaCTHUKOB  JOPOXHOrO
ABWXKeHNA. PekomeHayeTcA ryndaTb B MecTax, rae
HeT Apyroro ABWXeHNs.

Bo Bpema xoabbbl, Hafo AepxaTbca 3a pynb
obenmu pykamu.

He perynupyiite 6eroBen camocToATeNbHO.
Octeperaiitecb Nto6bIX NpenATCTBUii BO Bpema
X0Ab0bl.

He coeguusiite  w3jenue ¢ fpyrumu
TPAHCMOPTHLIMU  CPeACTBaMM,  CMOPTUBHBIM
WHBEHTapeM WM APYrUMU TArOBO-CLENHBIMA
YCTPOICTBAMM.

He ucnonb3yiite u3genue B 0Co0bIX MOrOAHbIX
yCnoBMAX (Z0XKAb, MOKpbIA CHer, CHer uau
nnoxas BUANUMOCTD).

He ucnonb3yiite 6erosen B TeMHoTe.

Bcerna HapeBaliTe wnem u 3awWwuTy ANA KOMeH,
NOKTeli W 3amACTWIA  NpU  UCMONb30BaHNU
beroena.

Bcerga HocuTe cooTBeTCTBYHOLLYHO 06YBb.
Hayuute pebeHka npaBuibHO 06paLaTbCA
C u3genuem 1 o6pawaiiTe BHUMaHWe Ha
BO3MOXHble onacHocTy!

Mepea NCMONb30BaHNEM n3genus
noTpeHupyitTech TOPMO3WTb Horamu.
TopmoxeHe Bceraa OMKHO ObITb 6e30nacHbIM.

__n URUN  YALNIZCA  YETISKIN
GOZETIMI ALTINDA KULLANILMALIDIR.

Bu iiriin, diisme ve olasi yaralanma riskleri
nedeniyle 1-4 yas arasi cocuklar icin uygundur.
Yirime bisikleti sadece bir cocuk tarafindan
kullanilabilir, maks. agirlik 40kg.

Cocugunuza yiiriime bisikleti vermeden once,
bir yetiskinin montaj ve kullanim talimatlarini ve
uyarilanini okumasi gerekir.

Yiirime bisikletinin montaji bu talimatlara gore
bir yetiskin tarafindan yapiimalidir.

COCUKLAR YURUME BISIKLETINi DOGRUDAN
YETISKIN GOZETIMi ALTINDA KULLANMALIDIR.

Bu iriin halka acik yollarda kullanilamaz.

Tiim parcalanin giivenli bir sekilde sabitlendigini
diizenli olarak kontrol edin.

Vidalar her zaman cocuklar tarafindan
gevsemeyecek sekilde sikilmalidir. Aksi takdirde,
vidalan sikilmamis kiiciik parcalarin ¢ocuklar
tarafindan yutulmasi veya solunmasi riski vardir.

- Yiirime bisikletini her monte ettiginizde, tiim
giivenlikleri kontrol edin ve gerekirse vidayi
cevirin. Bu talimatlara uyulmamasi kisisel
yaralanmaya neden olabilir.

- Direksiyonun ayarini kontrol edin.

- Asinmigsa tekerlekleri degistirin.

- Buoyuncagin freni yoktur.

- Diger araclarin ve yayalarin hareketlerine dzellikle
dikkat edin. Trafikten uzak yerlerde binilmesi
tavsiye edilir.

- Yiiriirken direksiyonu iki elle tutmak gerekir.

- Yiiriime bisikletine kendiniz degisiklik yapmayin.

- Uriini kullanirken engellere dzellikle dikkat edin.

- Uriinii baska araclara, spor ekipmanlarina veya
diger cekme araclarina baglamayin.

- Kotii hava kosullarinda (yagmur, kar, don ve
gortisiin zayif oldugu kosullarda) kullanmayin.

- Yiiriime bisikletini karanlikta kullanmayin

- Yiirime bisikletini kullanirken her zaman kask ve
aynica diz, dirsek ve bilek koruyucular kullanin.

- Daima uygun ayakkabilar giyin.

- Cocugunuza iiriinii nasil dogru tutacagini 6gretin
ve olasi tehlikelere dikkat edin!

- Uriinii kullanmadan 6nce ayaklannizla yavaslama
alistirmasi yapin. Frenleme her zaman giivenli bir
sekilde kontrol edilmelidir.

MVAREN MA KUN BRUGES UNDER

OPSYN AF VOKSNE.

- Dette produkt er beregnet til bgrn 1-4 &r pd grund
af risikoen for at falde og mulige skader.

- Balancecyklen ma bruges af 1 barn ad gangen
med en maksimal vaegt pa 40 kilo.

- For et barn kan bruge balancecyklen, skal alle
advarsler og instruktioner til montering og brug
laeses af en voksen.

- Montering og vedligeholdelse af balancecyklen
skal udfares af en voksen pd baggrund af denne
vejledning.

- BORN MA KUN BRUGE BALANCECYKLEN UNDER
DIREKTE OPSYN AF EN VOKSEN.

- Denne artikel ma ikke bruges pa offentlig vej.

- Kontroller regelmassigt, at alle dele er forsvarligt
fastgjort.

- Skruer skal altid spaendes, s& de ikke kan lgsnes af
barn. Ellers er der risiko for, at afskruede smddele
sluges eller indandes af bgrn.

- Hver gang du samler eller justerer balancecyklen,
bor du tjekke alle sikkerhedsanordninger
og spende skruerne korrekt. Manglende
overholdelse af denne instruktion kan resultere i
personskade.

- Kontroller monteringen af styret.

- Udskift slidte hjul.

- Dette legetgj har ingen bremse.

- Var meget opmarksom pa andre trafikanters
bevagelser. Det anbefales at ga pa steder uden
anden trafik.

- Hold styret med begge haender, mens du gar.

@

Foretag ikke selv nogen justeringer pa
balancecyklen.

Pas pa eventuelle forhindringer, mens du gar.
Forbind ikke genstanden med andre keretgjer,
sportsudstyr eller andre trekanordninger.

Brug ikke genstanden under srlige vejrforhold
(regn, slud, sne eller darlig sigtbarhed.)

Brug ikke balancecyklen i marke

Nar du bruger balancecyklen, skal du
altid baere hjelm og ogsa knee-, albue- og
handledsheskyttere.

Beer altid passende fodtj.

Leer dit barn at handtere artiklen korrekt og vaer
opmarksom pa de mulige farer!

(v dig i at stte farten ned med fodderne, for
du bruger artiklen. Bremsning skal altid sikkert
kunne udfgres.

m GJENSTANDEN SKAL KUN BRUKES
UNDER TILSYN AV VOKSNE.
- Dette produktet er egnet for barn i alderen 1-4 ar

pa grunn av risiko for fall og mulig skade.

Balansesykkelen kan brukes av 1 barn om gangen

med en maksimal vekt pa 40 kilo.

For et barn kan bruke balansesykkelen, ma alle

advarsler og instruksjoner for montering og bruk

leses av en voksen.

Montering og vedlikehold av balansesykkelen

skal utfgres av en voksen pd grunnlag av disse

instruksjonene.

BARN B@R BARE BRUKE BALANSESYKKELEN

UNDER DIREKTETILSYN AV EN VOKSEN.

Dette produktet md ikke brukes pa offentlig vei.

Kontroller regelmessig at alle deler er godt festet.

Skruer skal alltid strammes slik at de ikke kan

Igsnes av barn. Ellers er det fare for at avskrudde

smadeler kan svelges eller inhaleres av barn.
Hver gang du monterer eller justerer

balansesykkelen, md du sjekke alle

sikkerhetsinnretninger og stramme skruene

riktig. Unnlatelse av 4 fglge denne instruksjonen

kan fore til skade.

Sjekk monteringen av styret.

Skift ut slitte hjul.

Denne leken har ingen brems.

Folg godt med pa bevegelsene til andre

trafikanter. Det anbefales a ga pa steder uten

annen trafikk.

Hold styret med begge hender mens du gdr.

Ikke gjer noen justeringer pa balansesykkelen

selv.

Veer oppmerksom pa eventuelle hindringer mens

du gar.

Ikke koble gjenstanden til andre kjgretoy,

sportsutstyr eller andre slepeinnretninger.

Ikke bruk produktet under spesielle veerforhold

(regn, sludd, sng eller darlig sikt.)

- Ikke bruk balansesykkelen i morket
- Bruk

alltid  hjelm  og ogsa  kne-,
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albue- og handleddsbeskyttere ndr du bruker

balansesykkelen. mA TERMEKET (SAK FELNOTT nTUOTETTA SAA  KAYTTAA VAIN

A

- Brukalltid egnet fottay. FELUGY’ELETE MELLETT SZABAD  AIKUISEN VALVONNASSA.
- Leer barnet hvordan du bruker produktet riktigog ~ HASZNALNI. - Tamd  tuote  soveltuu  1-4-vuotiaille
vr klar over de mulige farene! - A termék haszndlata az esés és az esetleges lapsille  putoamisvaaran  ja  mahdollisen

- @v pd & bremse med fgttene for du bruker

produktet. Bremsing ma til enhver tid kontrolleres
sikkert.

n FOREMALET  BOR  ENDAST
ANVANDAS UNDER UPPSIKT AV VUXEN.

- Denna produkt ar ldmplig for barn i dldrarna 1-4
ar pa grund av fallrisk och eventuell skaderisk.
Sparkcykeln far endast anvéndas av 1 barn at
gangen med en maxvikt pa 40 kilo.

sériilés veszélye miatt 1-4 éves gyermekek
szamadra ajanlott.

A futébiciklit egyszerre 1 gyermek haszndlhatja,
legfeljebb 40 kilogramm stlyig.

Mielétt a gyermek elkezdené haszndlni a
futdbiciklit, egy felndttnek el kell olvasnia az
osszes figyelmeztetést, valamint az dsszeszerelési
és haszndlati utasitast.

A futdbicikli sszeszerelését és karbantartdsat
felndttnek kell elvégeznie ezen utasitasok
alapjan.

loukkaantumisvaaran vuoksi.

- Tasapainopydrdd saa kdyttdd vain 1 lapsi
kerrallaan, suurin sallittu paino on 40 kiloa.

- Ennen kuin lapselle annetaan tasapainopyord,
aikuisen on luettava kaikki varoitukset seka
kokoamis- etta kdyttoohjeet.

- Aikuisen on koottava tasapainopydrd ja
huollettava sitd ndiden ohjeiden mukaisesti.

- LAPSET SAAVAT KAYTTAA TASAPAINOPYORAA VAIN
AIKUISEN VALITTOMASSA VALVONNASSA.

- Tatd tuotetta ei saa kdyttaa yleisilld teilld.

- Innan ett barn kan anvanda sparkcykeln maste A FUTOBICIKLIT GYERMEKEK CSAK FELNOTT - Tarkista sadnnéllisesti, ettd kaikki osat on
alla varningar och instruktioner for montering KOZVETLEN FELUGYELETE MELLETT kiinnitetty tiukasti.
och anvandning ldsas av en vuxen. HASZNALHATJAK. - Ruuvit on aina kiristettava tiukasti, jotteivat lapset

Montering och underhall av balanscykeln mdste
utforas av en vuxen utifran dessa instruktioner.
BARN SKA ENDAST ANVANDA SPARKCYKELN

Ezt a terméket nem szabad kdzuton hasznalni.
Rendszeresen ellendrizze, hogy minden alkatrész
biztonsagosan rogzitve van-e.

voi irrottaa niitd. Muuten on olemassa vaara, ettd
lapset saattavat nielld tai hengittdd irronneita
pienia osia.

UNDER UPPSIKT AV EN VUXEN. A csavarokat mindig Ugy kell meghuzni, hogy a - Aina kun kokoat tai saddat tasapainopydrad,
- Denna produkt far inte anvandas pa allmanna gyermekek ne tudjak meglazitani dket. Ellenkez6 tarkista kaikki turvakiinnitykset ja kiristd
vagar. esetben fenndll a veszély, hogy a kicsavart aprd ruuvit oikein. Ndiden ohjeiden noudattamatta

Kontrolleraregelbundet att alla delar &r ordentligt
fastsatta.

Skruvar ska alltid dras at sa att de inte kan lossas
av barn. Annars finns det risk for att avskruvade
smadelar kan svaljas eller andas in av barn.

Varje gang du monterar eller justerar balanscykeln
maste du kontrollera alla sdkerhetsanordningar
och dra at skruvarna korrekt. Underlatenhet att
folja denna instruktion kan leda till skada.
Kontrollera monteringen av styret.

Byt ut slitna hjul.

— Den har leksaken har ingen broms.

8
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Var mycket uppmarksam pd andra trafikanter. Det
rekommenderas att aka pa platser utan annan
trafik.

Hall i styret med bada hdnderna nar du anvander
sparkcykeln.

Gor inga justeringar pd sparkcykeln sjalv.

Var uppmarksam pa eventuella hinder ndr du
dker.

Anslut inte produkten till andra fordon,
sportutrustning eller andra draganordningar.
Anvind inte  produkten i  spediella
vaderfdrhallanden (regn, snoslask, snd eller délig
sikt.)

Anvand inte sparkcykeln i morker

Bar alltid hjalm och dven knd-, armbégs-

och handledsskydd nar du anvander sparkcykeln.
Bar alltid ldmpliga skor.

Lar ditt barn hur man anvander produkten korrekt
och var medveten om de mdjliga farorna!

Ova pa att bromsa med fétterna innan du
anvander produkten. Bromsning maste alltid
kontrolleras pa ett sakert satt.

| Instructions for use — Walking bike

alkatrészeket a gyermekek lenyelhetik vagy
belélegezhetik.

Minden alkalommal, amikor @sszeszereli
vagy bedllitia a futdbiciklit, ellendrizze az
osszes alkatrészt, és huzza meg megfelelGen a
csavarokat. Az utasitdsok be nem tartdsa sériilést
okozhat.

Ellendrizze a kormany rogzitését.

Cserélje ki a kopott kerekeket.

Ez a jaték nem rendelkezik fékkel.

Forditson nagy figyelmet a tobbi kozlekedd
mozgdsara. Javasoljuk, hogy forgalomtdl elzdrt
helyen kozlekedjen.

Menet kozben mindkét kezével fogja meg a
kormanyt.

Ne végezzen sajat maga semmilyen bedllitst a
futdbiciklin.

A termék hasznalata kdzben nagyon figyeljen az
akadalyokra.

Ne csatlakoztassa a terméket més jarmivekhez,
sporteszkozokhoz vagy mas vontatdeszkozokhoz.
Ne haszndlja a terméket kiilonleges idgjardsi
koriilmények kozott (es6, havas es6, hé vagy rossz
|4tési viszonyok).

Ne haszndlja a futébiciklit sotéthen

A futbicikli haszndlatakor mindig viseljen
sisakot, valamint térd-, konyok-és csuklovédét.
Mindig viseljen megfeleld labbelit.

Tanitsa meg gyermekét a termék helyes
kezelésére, és figyeljen a lehetséges veszélyekre!
A termék haszndlata eldtt gyakorolja a labbal
torténd fékezést. A fékezést mindig biztonsagosan
kell végrehajtani.

jattaminen voi johtaa loukkaantumiseen.

- Tarkista ohjaustangon kiinnitykset.

- Vaihda pydrat, jos ne ovat kuluneet.

- Tassd lelussa ei ole jarrua.

- Kiinnita erityistd huomiota muiden ajoneuvojen
ja jalankulkijoiden liikkumiseen. On suositeltavaa
ajaa liikenteeltd suljetuilla alueilla.

- Pida kévellessasi ohjaustangosta kiinni molemmin
kdsin.

- Nl tee itse mitaan muutoksia tasapainopydraan.

- Tasapainopydrdd kayttdessasi kiinnitd huomiota
mahdollisiin esteisiin.

- Na kiinnitd pydrad muihin  ajoneuvoihin,
urheiluvalineisiin tai vetolaitteisiin.

- Nl kayta huonoissa sédolosuhteissa (sade, lumi,
rantdsade tai huono nakyvyys).

- Nla kdyta tasapainopyraa pimedssa.

- Kun kdytat tasapainopyordd, kdytd aina kypdraa
sekd polvi-, kyyndrpda-, ja rannesuojia.

- Kayta aina sopivia jalkineita.

- Opeta lasta kdsittelemddn tuotetta oikein ja
kiinnittdmaan huomiota mahdollisiin vaaroihin!

- Harjoittele hidastamista jaloilla ennen tuotteen
kdyttod. Jarrutusta on hallittava aina turvallisesti.

n TO NPOION  MPEMEI  NA

XPHZIMOMOIEITAI MONO YNO THN

EMIBAEYH ENHAIKOY.

- Auto 10 mpoidv eivar katdMnAo yia maidid nAikiag
1-4 eTwv, Adyw Tou Kvdhvou mrwaong kat mbavol
TPAUHATIOMOU.

- To modnAato pmopei va ypnotpomownBei pévo amo
éva maudi, To moAv. Bapog 40 KIAd.

- Mpw dwoete oto mawdi oa¢ éva modiAaro, évag
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evijhikag Bampénetva Sapdoeitigmposidomo o
Ka Ti¢ 0dnyie¢ suvappoAdynang kat xpriong.

H ouvappohdynon tou modnAdtou Ba mpémel va
yivetar amé evihika e Baon autég Tic odnyiec.

TA TIAIAIA TIPEMEI NA  XPHZIMOMOIOYN TO
MOAHAATO TEPMATHXHY YNO THN AMEZH
EMITHPHZH ENHAIKOY.

Autd To oToiyeio dev pmopei va xpnotpormoindei oe
dnuoatoug dpdpoug.

ENéyxeTe TakTkG 6T1 6Aa Ta e§apTrpata eivat KaAd
OTEPEWEVQ.

O1 Bideg mpémet va o@iyyovtal mava €101 WOTe
va pnv pmopodv va xahapwoouv amd ta maidid.
Magopetikd umépyel kivduvog va KatamoBouv
va glomveuBouv amd maudid mou dev £xouv Pidwei.
Kabe @opa mou ouvappohoysite 1o modrnhato
mepnatnpuarog, eAéyxete OheC TIC aopAaleleC Kal,
€av xpeidletar, otpifete ) Pida. H pn mpnon
QUTOV TwWv odnylv pmopei va odnynoel o€
TIPOOWTIKG TPAVPATIOHO.

EXéyte T p0BLoN TOU TIpOVIOD.
Avtikataotrjote  Tou¢  TpoYoug,  €dv
@Bappévot.

Autd To mavidl dev Exel ppévo.

Awote 181aitepn mpocox oty Kivnon dMwv
oxXNuATwv Kai medov. Zuviotdtal n odnynon o€
Lépn eKTOC KUKAoQOpiacC.

Otav mepnatdre, eivat anapaitnto va Kpatdte 1o
TIHOVL Kl e Ta OO Xépla.

Mnv kdveTe p6vol 6ag Tpomomotrael; 0To TodHAato
ne(omopiac.

Otav  pnowomoteite 10 avtikeipevo, dwote
1laitepn mpoooyr oTa epmodia.

Mn ouvdéete To avTikeipevo pe dMa oxfuara,
aBAnTikd  €fomhiopd K AMeC  GUOKEUEC
PUHODAKNONG.

Na pnv xpnolwomoleital 0€ KaKEC KAIPIKES
ouvOrkec (Bpoxn, X1ovi, mayeTd¢ Kat o€ GUVORKES
KaKi¢ opatdtnrac)

Mnv ypnowomoteite to modnlato Otav €ival
OKOTAO!

Otav ypnotonoleite T0 modAAato mepmaTApaToc
va popdTe MAVTA KPGvog KaBwe Kal TPOOTATEVTIKG
YOVATWVY, AYKWVWV Kal KAPTGwv.

Na gopdre mdvra katdMnAa mamoutola.

Middére oto maidi oag mwe va xepiletal 6wotd 10
aVTIKEiPEVO Kat dxate mpoooyr aToug mbavoug
kwvdovou!

E€aoknBeite oy emppdduvon pe Ta modia mpv
XpnOLHOmOI0ETE TO avTIKEipEvo. To gpevaplopa
TpEmeLva ENEyyeTal pe ao@Aalela avd moa oTiypn.

elvat

n§0 PRODUKTU DI}iK_ST LIETOT
TIKAI PIEAUGUSO UZRAUDZIBA.

S

Sis produkts ir piemérots bériem vecuma no 1
[idz 4 gadiem, jo pastav risks, ka bérns var nokrist
un gut traumas.

Lidzsvara velosipedu var izmantot tikai viens
bérns, kura maksimalais svars ir 40 kg.

Pirms nododat bérnam [idzsvara velosipédu,
pieaugusajam jaizlasa bridinajumi un montazas
un lietoanas instrukcija.

Lidzsvara  velosipéda  montaza  javeic
pieaugusajam, balstoties uz Sim instrukcijam.
BERNIEM LIDZSVARA VELOSIPEDS JALIETO TIESA
PIEAUGUSA UZRAUDZIBA.

So produktu nedrikst izmantot uz koplietosanas
celiem.

Regulari parbaudiet, vai visas detalas ir drodi
piestiprinatas.

Skriives vienmér japievelk ta, lai bérni tas nevarétu
atskravét. Preteja gadijuma pastav risks, ka berni
var norit vai ieelpot atskriivétas sikas detalas.
Katru reizi, kad montejat lidzsvara velosipédu,
parbaudiet  visus  droSinajumus un, ja
nepieciesams, pagrieziet skravi. So noradijumu
neievérosana var izraisit miesas bojajumus.
Parbaudiet stiires stiprinajumus.

Nomainiet ritenus, ja tie ir nolietojusies.

Sai rotallietai nav bremzu.

Pievérsiet TpaSu uzmanibu citu transportlidzeklu
un gajéju kustibai. leteicams braukt vietas, kur
nav satiksmes.

Braucot, stiiri noteikti jatur ar abam rokam.
Neveiciet pasi nekadas izmainas lidzsvara
velosipéda.

Lietojot produktu, pievérsiet ipaSu uzmanibu
Skersliem.

Nesavietojiet produktu ar citiem
transportlidzekliem, sporta aprikojumu vai citam
vilkSanas iericem.

Neizmantojiet sliktos laika apstaklos (lietus,
sniega, apledojuma un sliktas redzamibas
apstak|os).

Nelietojiet lidzsvara velosipédu, kad ir tum3s laiks.
[zmantojot lidzsvara velosipédu, vienmér jalieto
kivere, ka ari celgalu, elkonu un plaukstu aizsargi.
Vienmer valkajiet piemérotus apavus.

lemaciet bérnam, ka pareizi rikoties ar produktu,
un pievérsiet uzmanibu iespéjamam briesmam!
Pirms produkta lietosanas trengjieties bremzét ar
kajam. Bremzésana vienmer ir drosi jakontrolé.

n GAMINYS TURI BUTI NAUDOJAMAS
TIK PRIZIURINT SUAUGUSIEMS.

Sis gaminys tinka 1-4 mety vaikams dél pavojaus
nukristi ir susizeisti.

Balansiniu dviraciu vienu metu gali naudotis tik 1
vaikas, sveriantis ne daugiau kaip 40 kg.

Kad vaikas galéty pradéti naudotis balansiniu
dviraciu, suauges asmuo turi perskaityti visus
jspéjimus ir surinkimo bei naudojimo instrukcijas.
Balansinio dviracio surinkima ir technine prieZidrg
turi atlikti suauges asmuo, vadovaudamasis Siomis
instrukcijomis.

VAIKAI BALANSINIU DVIRACIU TURETY NAUDOTI
TIKTIESIOGIAI PRIEZIURI SUAUGUSIUL.

Sis gaminys negali bati naudojamas viesuosiuose

@

keliuose.

Reguliariai tikrinkite, ar visos dalys yra tvirtai
pritvirtintos.

VarZtai visada turi bati priverzti taip, kad jy
negaléty atsukti vaikai. PrieSingu atveju kyla
pavojus, kad atsuktas mazas dalis vaikai gali
praryti arba jkvépti.

Kiekviena karta surinkdami ar reguliuodami
balansinj dviratj, turétuméte patikrinti visus
saugos taskus ir tinkamai priverzti varztus. Jei
nesilaikysite Sio nurodymo, tai gali privesti iki
suzalojimo.

Patikrinkite, ar vairas yra gerai pritvirtintas.
Pakeiskite susidévéjusius ratus.

Sis Zaislas neturi stabdiy.

AtidZiai stebékite kity eismo dalyviy judesius.
Rekomenduojama naudoti vietose, kuriose néra
kity eismo dalyviy.

Naudodami dviratj laikykite uZ vairo abiem
rankomis.

Patys nereguliuokite balansinio dviracio.
Naudodami daiktg atkreipkite ypatinga démesj j
kliditis.

Nejunkite gaminio su kitomis transporto
priemonémis, sporto jranga ar kitais vilkimo
jrenginiais.

Nenaudokite gaminio ypatingomis oro salygomis
(lietus, Slapdriba, sniegas ar blogas matomumas).
Nenaudokite balansinio dviracio tamsoje
Naudodami balansinj dviratj visada dévékite
Salmg ir keliy, alkaniy bei rieSy apsaugas.

Visada avékite tinkama avalyne.

ISmokykite vaika teisingai elgtis su gaminiu ir
atkreipkite démesj j galimus pavojus!

PrieS  naudodami gaminj, pasitreniruokite
stabdyma kojomis. Stabdymas visada turi bati
kontroliuojamas saugiai ir gerai.

n IZDELEK SE SME UPORABLJATI
SAMO POD NADZOROM ODRASLE OSEBE.

Izdelek je primeren za otroke od 1do 4 let starosti,
zaradi nevarnosti padca in morebitnih poskodb.
Ravnotezno kolo lahko hkrati uporablja en otrok z
najvecjo tezo 40 kg.

Preden otroku daste ravnotezno kolo, naj odrasla
oseba prebere opozorila in navodila za sestavljanje
in uporabo.

Ravnotezno kolo naj na podlagi teh navodil sestavi
in vzdrZuje odrasla oseba.

OTROCI NAJ RAVNOTEZNO KOLO UPORABLJAJO
SAMO POD NEPOSREDNIM NADZOROM ODRASLE
OSEBE.

Izdelka ni dovoljeno uporabljati na javnih cestah.
Redno preverjajte, ali so vsi deli varno pritrjeni.
Vijaki morajo biti vedno priviti tako, da jih otroci
ne morejo odviti. V nasprotnem primeru obstaja
nevarnost, da otroci pogoltnejo ali vdihnejo odvite
majhne dele.

Vsakic, ko ravnotezno kolo sestavite, preverite vsa
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varovala in pravilno privijte vijake. Neupo3tevanje
teh navodil lahko vodi v poskodbe.

Preverite, ali je krmilo pritrjeno.

Zamenjajte obrabljena kolesa.

Taigrata nima zavore.

Bodite pozorni na gibanje drugih udelezencev v
prometu. Priporocljivo je, da izdelek uporabljate
tam, kjer ni drugega prometa.

Med voznjo drZite krmilo z obema rokama.
Ravnoteznega kolesa ne predelujte sami.

Med voznjo bodite pozorni na morebitne ovire.
zdelka ne vlecite z drugimi vozili, Sportno opremo
ali drugimi vle¢nimi napravami.

lzdelka ne uporabljajte v slabih vremenskih
razmerah (deZ, sodra, sneg ali slaba vidljivost).
Ravnoteznega kolesa ne uporabljajte v temi.

Med uporabo ravnoteznega kolesa vedno nosite
Celado ter SCitnike za kolena, komolce in zapestja.
Vedno nosite primerno obutev.

Otroka naucite pravilnega ravnanja z izdelkom in
bodite pozorni na motebitne nevarnosti!

Pred uporabo izdelka vadite zaviranje z nogami.
Zaviranje mora biti ves ¢as pod nadzorom.

“ SEDA TOODET TULEKS KASUTADA
VAID TAISKASVANU JARELVALVE ALL.

®
S

See toode on sobilik lastele vanuses 1-4 aastat,
tanu kukkumisohule ja voimalikule vigastusele.
Jooksuratast tohib korraga kasutada vaid iiks laps,
maksimaalse kaaluga 40 kg.

Enne jooksuratta lapsele andmist peaks
tdiskasvanu lugema ldbi hoiatused ning
montaazi- ja kasutusjuhendi.

Jooksuratta monteerimisega peaks tegelema
tdiskasvanu vastavalt nendele juhistele.

LAPSED PEAKS KASUTAMA SEDA JOOKSURATAST
TAISKASVANU OTSESE JARELVALVE ALL.

Seda toodet ei tohi kasutada avalikel teedel.
Kontrollige requlaarselt, et kdik osad oleks kdvasti
kinnitatud.

Kruvid tuleb alati nii kinni keerata, et lapsed ei
saaks neid lahti kruvida. Vastasel juhul on oht,
et laps neelab lahtise kruvi alla voi tombab selle
ninna.

lga kord kui jooksuratta kokku panete, kontrollige
koik ohutuse tagamiseks ile ja vajadusel keerake
kruvi. Nende juhiste mitte jargimine vdib tuua
kaasa vigastuse.

Kontrollige lenkstangi asendit.

Vahetage rattad valja, kui need on kulunud.

Sel manguasjal ei ole pidurit.

Poorake erilist tahelepanu teiste sdidukite
ning jalakdijate liikumisele. Soovitatav on sdita
kohtades, kus ei toimu liiklust.

Kondides on oluline lenkstangist mdlema kdega
kinni hoida.

Arge seda jooksuratast ise modifitseerige.
Jooksuratast kasutades podrake erilist tahelepanu
takistustele.

10 | Instructions for use — Walking bike

Arge iihendage jooksuratast teiste sdidukite,
spordiseadmete vdi teiste veoseadmetega.

firge kasutage halbades ilmastikuoludes (vihm,
lumi, jdide, halb ndhtavus)

Arge kasutage seda jooksuratast pimedas.
Jooksuratast kasutades kandke alati kiivrit ning
polve-, kiilinarnuki- ja randmekaitseid.
Kasutage alati sobilikke jalandusid.

Opetage lapsele, kuidas seda toodet digesti
kdsitseda ning olge tdhelepanelik vdimalike
ohtude osas!

Enne toote kasutamist harjutage jalgadega
aeglustamist. Pidurdamist tuleb alati turvaliselt
kontrollida.

m PREDMET SE SMUE KORISTITI
SAMO POD NADZOROM ODRASLE 0SOBE.

Ovaj proizvod je prikladan za djecu od 1-4 godine
zhog opasnosti od pada i mogucih ozljeda.
Bicikl za ravnotezu moZe koristiti 1 dijete
istovremeno s maksimalnom tezinom od 40 kg.
Prije nego Sto dijete pocne koristiti bicikl za
ravnotezu, odrasla osoba mora procitati sva
upozorenja i upute za sastavljanje i uporabu.
Sastavljanje i odrzavanje bicikla za ravnotezu mora
obavljati odrasla osoba na temelju ovih uputa.
DJECA MOGU KORISTITI BICIKL ZA RAVNOTEZU
SAMO POD IZRAVNIM NADZOROM ODRASLIH
0SOBA.
Ovaj proizvod se ne smije koristiti na javnim
cestama.
Redovito provjeravajte jesu li svi dijelovi dobro
pricvrsceni.
Vijci uvijek moraju biti zategnuti tako da ih djeca
ne mogu odvrnuti. U protivnom postoji opasnost
da djeca mogu progutati ili udahnuti odvrnute
male dijelove.
Svaki put kada sastavljate ili podeSavate bicikl
za ravnotezu, morate provjeriti sve sigurnosne
uredaje i ispravno zategnuti vijke. Nepostivanje
ovih
uputa moZe rezultirati ozljedama.
Provjerite pricvricenje upravljaca.
Zamijenite istroSene kotace.
Ova igracka nema kocnicu.
Pazite na kretanje drugih sudionika u prometu.
Preporucuje se hodanje na mjestima bez drugog
prometa.
DrZite upravlja¢ s obje ruke dok hodate.
Nemojte sami pode3avati bicikl za balansiranje.
Obratite pozornost na sve prepreke tijekom
hodanja.
Nemojte spajati predmet na druga vozila, sportsku
opremu ili druge uredaje za vucu.
Nemojte  koristiti  proizvod u  posebnim
vremenskim uvjetima (kisa, susnjeZica, snijeg ili
slaba vidljivost.)
Ne koristite bicikl za ravnotezu u mraku
Uvijek nosite kacigu i Stitnike za koljena, laktove i

@

zglobove kada koristite bicikl za ravnotezu.

- Uvijek nosite prikladnu obucu.

- Naucite dijete kako pravilno koristiti proizvod i
upoznajte se s mogucim opasnostimal

- Vjezbajte kolenje nogama prije uporabe
proizvoda. Kocenje mora biti sigurno kontrolirano
u svakom trenutku.

m BUKOPUCTOBYBATU MPEAMET
MOXHA JIMWE Mg HADIAAOM
HOPOC/IUX.

- Lleit Bupi6 nigxoautb Ana aitei 1-4 pokis yepe3
PU3UK MaZiHHA Ta MOMIIMBMX TPABM.

- Benocunegom-6anaHcupom Moxe  0fHOYacHO
KopuctyBatuea 1 AUTUHA 3 MAKCUMANbHOK
Baroto 40 kr.

- lepw HiX [WTMHA NOYHE KOPUCTYBATMCA
BeNoCUnefoM, JOPOCSINIA NOBIHEH NPOYUTATH BCi
nonepeKeHHA Ta IHCTPYKUIT WoA0 301MpaHHA Ta

BUKOPUCTAHHA.
- (KnagaWHa Ta  TexHiyHe  06CNYroBYBaHHS
BenobanaHcpa  MOBUHHI  BMKOHYBATUCA

JOPOC/IMIA HA OCHOBI LMX iHCTPYKLi.

- LT MAKOTb KOPWUCTYBATUCA BENOCUNELOM
JIALLE M4 NPAMUM HATTIAZOM LOPOCIINX.

- Lleit Bupi6 He MOXHa BMKOPUCTOBYBATU Ha
J0porax 3arajibHoro KopucTyBaHHA.

- PerynapHo nepesipaiTe, un BCi feTani HagiitHo
3aKpinnei.

- [BMHTK Cnif 3aBX AN 3aKpyuyBaTW, W06 AiTM He
MOTAK X BIAKPYTUTH. |HaKLLe iCHYe pu3nK Toro,
WO AiTM MOXYTb NPOKOBTHYTM ab0o BAUXHYTU
ApibHi geTani, wo BigkpyTUANCA.

- KoxxHoro pa3y, konu Bu 36upacTe abo perynioete
Benocunes-6anaHcp, Bi MOBUHHI NepeBipuTy
BCi 3an06iHi MPUCTPOT Ta NPaBUNbHO 3aTATHYTU
TBUHTW. HemoTpUMaHHA Li€i iHCTPYKUiT Moxe
NpU3BECTU [0 TPaBM.

- [lepeBipTe KpinneHHa Kepma.

- 3aMiHUTM 3HOLLEHI Koneca.

- Lairpawka He ma€ ranbma.

- 3BeprailTe yBary Ha pyXu iHWNX YYaCHMKiB
JOPOXHBLOTO PyXy. PeKOMeHAyeTbcA XoauTu B
MicuAx 6e3 iHLoro TpaHCnopTy.

- Mip vac xombbu Tpeba Tpumatnca 3a Kepmo
ABOMa pyKamu.

- He peryntoiite Benocunes-6anaHcup camocTiliHo.

- CnigkyitTe 3a 6yab-AKMMIN NepeLLKoAamMu Mg Yac
Xoabou.

- He 3'epHyiite BUpIO 3 iHWMMK TPaHCMOPTHUMMK
3acobamn,  CNOPTUBHUM  0OMAZHAHHAM  un
iHLLIAMY BYKCUPHUMU NPUCTPOAMM.

- He BukopuctoByiite Bupi6 3a 0cobnuBuX
MOroAHNX YMOB (0L, MOKPWUIA CHIr, CHir abo
noraHa BUAMMICTb).

- He BukopuctoByiite 6anaHcup y TempABi.

- 3aBXAM HajsrailTe LWOMOM i 3aXUCHi 3acobu ans
KOiH, MIKTIB i 3an'ACTA Mif yac BUKOPUCTAHHA
Benocunea-banaHcupa.

@
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3aBX /1 HOCITb BiAMOBiAHe B3yTTA.

HaBuitb  AWTMHY MpaBWAbHO  MOBOAMTUCA
3 BUpoOOM | 3BepTaiiTe yBary Ha MOX/IUBI
Hebe3neku!

loTpeHyiiTecA  ranbmyBaTh HOramu  nepej
BMKOPUCTaHHAM BMPOOY. [anbmyBaHHs
HeoOXiHO NOCTIiHO KOHTPOMHOBATMY.

MPRODUSUL TREBUIE  FOLOSIT
NUMAISUB SUPRAVEGHEREA UNUIADULT.

Acest produs este potrivit pentru copiii cu varsta
cuprinsd intre 1-4 ani, datorita riscului de cadere si
posibila ranire.

Bicicleta de mers poate fi folosita doar de un copil,
greutatea maximad admisibila fiind de 40kg.
Inainte de a oferi copilului dumneavoastra
0 bicicletd, un adult ar trebui sa citeascd
avertismentele si instructiunile de asamblare i
utilizare.

Asamblarea bicicletei trebuie efectuata de un
adult pe baza acestor instructiuni.

COPIII TREBUIE SA FOLOSEASCA BICICLETA SUB
SUPRAVEGHEREA DIRECTA A UNUI ADULT.

Acest articol nu poate fi folosit pe drumurile
publice.

Verificati in mod requlat daca toate piesele sunt
bine fixate.

Suruburile trebuie sa fie intotdeauna stranse
astfel incat sa nu poatd fi slabite de copii. In caz
contrar, existd riscul ca piesele mici desurubate sa
fie inghitite sau inhalate de catre copii.

De fiecare data cand asamblati bicicleta de mers,
verificati toate sigurantele si, daca este necesar,
rotiti surubul. Nerespectarea acestor instructiuni
poate duce la vatamari corporale.

Verificati setarea volanului.

Tnlocuiti rotile, daca sunt uzate.

Aceastd jucdrie nu are frane.

Acordati o atentie deosebita miscarii altor vehicule
si pietonilor. Se recomanda circulatia in locuri
aflate inafara traficului.

La mers, este esential ca volanul sa fie tinut cu
ambele maini.

Nu modificati singur bicicleta de mers.

(and utilizati articolul, acordati o atentie deosebita
obstacolelor.

Nu conectati articolul cu alte vehicule,
echipamente sportive sau alte dispozitive de
remorcare.

A nu se folosi in conditi meteorologice
nefavorabile (ploaie, zapada, inghet si in conditii
de vizibilitate redusa)

Nu utilizati bicicleta de mers pe jos cand este
intuneric

(and se utilizeaza bicicleta de mers, trebuie
purtata intotdeauna o cascd, precum si protectie
pentru genunchi, coate si incheieturi.

Trebuie purtati intotdeauna pantofi adecvati.
Tnvata-ti-va copilul cum sa manipuleze corect

articolul si fiti atenti la posibilele pericole!

- Exersati incetinirea cu picioarele inainte de a folosi
articolul. Franarea trebuie controlatd in siguranta
in orice moment.

n APTUKYNBT TPABBA [A (CE
n3Mnon3BA CAMO noja HABMOAEHWUE
HA Bb3PACTEH.

- To3u npogyKkT e noaxoAALL 3a Jeua Ha Bb3pacT
1-4 rognH1 nopaau pucK 0T NajiaHe U eBEHTYasHO
HapaHABaHe.

- Konenoto 3a 6anaHc moxe fa ce u3non3ga ot 1
JeTe HaBeJHbX, C MaKCUManHo Terno Ao 40 kr.

- [pean mete na moxe fa M3non3Ba Koaenoto 3a
0anaHc, BCUUKM NpeaynpexaeHus 1 MHCTPYKLuK
33 MOHTaX u ynotpeba TpAbBa Aa Obpar
MpOYETEHU OT Bb3pacTeH.

- (rnobABaHeTO 1 MOAAPDLXKATA Ha KOMeNoTo 3a
fanaHc, TpAbBa fa ce U3BBPLLBA OT Bb3pacTeH
Bb3 0CHOBA Ha Te31 MHCTPYKLMI.

- [IEUATA TPABBA [A W3MON3BAT KONENOTO
3A BANIAHC CAMO T0f MPAK HAZL30P HA
Bb3PACTEH.

- To3u npoaykT He MoXe Aa Ce M3non3ga Mo
00LLeCTBEHM MBTULLA.

- lpoBepsBaiiTe pefoBHO Aani BCMUKM YacTW (a
3[paBo 3aKpeneHu.

- BunHToBeTe TpA6Ba BMHarM [a (a 3aTerHaty,
Taka ye fa He moraT Aa 6baar pasxnabenu ot
fieua. B npotuBeH cnyuail CbluecTByBa pUcK OT
MOrMbLyaHe UAN BANLIBAHE OT JeLa Ha pa3BuTL
ManKi YacTi.

- Bceku mur, Korato crnobagate uan perynupate
konenoto 3a 6anaHc, TpA6Ba Aa npoBepute
BCUUKN MpeanasHu YCTPOCTBA W Ja 3aTerHeTe
npaBuiHO BuMHTOBeTe. Hecna3BaHeTo Ha Tasu
UHCTPYKLMA MOXe ia 0Befe 0 HapaHABaHe.

- lpoBepeTe fanu KOpMUNOTO e A06Pe MOHTUPAHO.

- (meHeTe U3HOCEHUTE Konena.

- Ta3u mrpauka HAMa CnMpauki.

- 06bpHeTe Cneumanto BHIUMaHIe Ha BINKEHNATa
Ha  [pyruTe  yuacTHUUM B [BUMKEHWETO.
lpenopbunTenHo e Aa ce X0 Ha MecTa 6e3 apyr
TpaduK.

- [lpbKTe KOpMUNOTO C f1BE PbLie, AOKATO BbPBUTE.

- He npagete camu MoauuKaLu Ha KONenoTo 3a
fanaHc.

- 06bpHeTe (CneuManHo BHMMaHME HA BCUYKN
NpenATCcTBUA, I0KaTo BbpBUTE.

- He (Bbp3BaiiTe apTukyna ¢ Apyru npeBo3HU
(peacTBa, CMOPTHO o060pyaBaHe WK Apyru
YCTPOIICTBA 3a TerfeHe.

- He wm3non3gaiite npogykta npu  nowm
METeopONOrNYHI YCNIOBUA (AbXA, CKPeX, CHAT
UK NOLLIA BUANMOCT).

- He u3non3BaiiTe Konenoto 3a 6anaHc Ha TbMHO.

- BuHaru fa ce HoCAT Kacka, KakTo 1 npoteKkTopy
33 KONeHeTe, TaKTUTe U KUTKITE, NPY U3M0oN3BaHe
Ha Konenoto 3a 6anaHc.

@

BuHaru Aa ce HocAT noaxoaALmM 00yBKM.

HayueTe geTeTo (1 Kak ja U3non3Ba npaBUiHo
npoaykta v 6ObJeTe HAACHO C Bb3MOXHUTE
onacHocTu!

[lpakTukyBaiiTe CnupaHe C Kpaka, mpegn Aa
n3non3gate npogykTa. Cnupaneto Tpabea fa ce
KOHTponupa 6e3onacHo npes LANoTo Bpeme.

n VYROBOK BY SA MAL POUZIVAT
IBAPOD DOHLADOM DOSPELEJ 0SOBY.

Tento vyrobok je vhodny pre deti vo veku 1-4 rokov
zdovodu rizika padu a mozného zranenia.
Odrézadlo moze pouZivat len jedno dieta, max.
hmotnost 40 kg.

Predtym, ako date svojmu dietatu odrdzadlo,
dospeld osoba by si mala precitat upozornenia a
pokyny na montdz a pouZivanie.

MontdZ odrdzadla by mala vykondvat dospeld
osoba na zaklade tychto pokynov.

DETI BY MALI POUZIVAT ODRAZADLO POD
PRIAMYM DOHEADOM DOSPELEJ 0SOBY.

Tento vyrobok sa nesmie pouZivat na verejnych
komunikdcidch.

Pravidelne kontrolujte, i su v3etky diely bezpecne
upevnené.

Skrutky musia byt vzdy dotiahnuté tak, aby ich deti
nemohli uvolhit. V opacnom pripade hrozi riziko
prehltnutia alebo vdychnutia odskrutkovanych
malych ¢asti detmi.

Pri kazdej montdzi odrdzadla skontrolujte vSetky
zaistenia a v pripade potreby otolte skrutkou.
NedodrZanie tychto pokynov moze viest k
zraneniu os6b.

Skontrolujte nastavenie volantu.

Vymerite kolesd, ak st opotrebované.

Tato hracka nemé brzdu.

Venujte zvldstnu pozornost pohybu ostatnych
vozidiel a chodcov. Odportca sa jazdit na miestach
vylicenych z premavky.

Pri chddzi je nevyhnutné drzat volant oboma
rukami.

Na odrdZadle nevykondvajte sami ziadne Gpravy.
Pri pouzivani vyrobku venujte zvldstnu pozornost
prekazkam.

Nespdjajte predmet s inymi vozidlami, Sportovym
vybavenim alebo inymi taznymi zariadeniami.
Nepouzivat za zlych poveternostnych podmienok
(ddzd, sneh, ndmraza a v podmienkach zlej
viditelnosti)

Odrazadlo nepouZzivajte, ked je tma

Pri pouzivani odrdzadla noste vzdy prilbu, ako aj
chranice kolien, laktov a zapdsti.

Vidy noste vhodnu obuv.

Nautte svoje dieta sprdvne zaobchddzat
s vyrobkom a ddvajte pozor na moZné
nebezpecenstval

Pred pouzitim vyrobku si nacvitte spomalenie
chodidlami. Brzdenie musi byt vidy bezpeine
kontrolované.
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m COMPONENTS:

1. 1x Frame

2. 1x Front fork

3. 1x Steering wheel
4. 1x Saddle

5.2x Wheels

6. Accessories package

“ ONDERDELEN:

1. 1x Frame

2. 1xVoorvork
3. 1x Stuur

4. 1x Zadel
5.2x Wielen
6. Accessoires

ﬂ KOMPONENTEN:

1. 1x Rahmen

2. 1xVorderradgabel
3. 1x Lenkrad

4, 1x Sattel

5.2x Rader

6. Zubehorpaket

12 | Instructions for use — Walking bike
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n PIECES :

1. Cadre

2. Fourche avant
3. Guidon

4. selle

5. Roues (2)

6. Accessoires

ﬂ COMPONENTES:

1.1 cuadro

2. Ix horquilla delantera
3. 1xvolante

4, 1sillin.

5.2 ruedas

6. Paquete de accesorios

n COMPONENTI:

1. 1x telaio

2. 1x forcella anteriore
3. 1x manubrio

4. 1xsella

5.2x ruote

6. Accessori

n SOUCASTI:

1. 1xram

2. 1x predni vidlice

3. Ixriditka

4. 1x sedlo

5. 2x kola

6. Balicek prislusenstvi

“ COMPONENTES:

1. 1x Quadro

2. 1x Garfo frontal

3. 1xVolante

4. 1x Selim

5.2x Rodas

6. Saco de acessorios

n ZAWARTOSC:

1. 1xRama

2. 1x Widelec przedni
3. 1x Kierownica

4. 1x Siodetko

5. 2x Kota

6. Paczka akcesoriow
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m COCTABHbBIE YACTU:

1. 1x Pama

2.1 MepepHas Bunka
3. 1xPynb

4. 1x Cegno

5.2x Koneca

6. Akceccyapbl

“ PARCALAR:

1. 1x Kadro

2. 1x On masa

3. 1x Direksiyon
4. 1x Sele

5.2 adet Tekerlek
6. Aksesuar paketi

m KOMPONENTER:

1. 1x Stel

2. 1x Forgaffel
3. Ix Styr

4. 1x Sadel

5. 2x Hjul

6. Tilbehor

m KOMPONENTER:

1. 1x Ramme
2. 1x Forgaffel
3. 1x Styre

4, 1x Sete

5. 2x Hjul

6. Tilbehor

“ DELAR:

1. 1x Ram

2. 1x Framgaffel
3. 1x Styre

4. 1x Sadel

5. 2x Hjul

6. Tillbehor

m ALKATRESZEK:

1. 1xvaz

2. Ixelso villa
3. 1x kormany
4. 1x nyereg
5. 2x Kerekek
6. Tartozékok

K.

1. 1x Runko

2. 1x Etuhaarukka
3. 1x Ohjaustanko
4. 1x Satula

5. 2x Pyorat

6. Tarvikkeet

n EZAPTHMATA:

1. 1x Maicto

2. 1x MmpocTivé mpouvt
3. IxTipowt

4. 1xLéha

5. 2x Tpoyoi

6. Maxéto aeoovap

n SASTAVDALAS:

1. 1x Ramis

2. 1x Priekseja daksa

3. 1x Sture

4, 1x Sedeklis

5. 2x Riteni

6. Aksesuaru komplekts

1. IxRémas

2. 1x Priekiné sake
3. 1x Vairas

4. 1x Balnas

5.2x Ratai

6. Priedai

n SESTAVNI DELI:

1. 1x okvir

2. 1x sprednije vilice
3. 1x krmilo

4. 1x sedez

5.2x kolesa

6. Dodatki

“ JKOMPONENDID:

1. 1x Raam

2. 1x Esihark

3. 1x Lenkstang

4. 1x Sadul

5.2x Rattad

6. Lisatarvikute komplekt

m KOMPONENTE:

1. 1x Okvir

2. 1x Prednja vilica
3. 1x Upravljac
4,1x Sedlo

5. 2x Kotadi

6. Pribor

m KOMMOHEHTH!:

1. 1x Pama

2. 1x Nepenna Bunka

3. 1x Kepmo

4. 1x Cipno

5.2x Koneca

6. Komnnekr akcecyapis

m COMPONENTE:

1.1xCadru

2, IxFurca fata
3.1xGhidon
4.1x%a

5. 2xroti

6. Accesorii

m KOMMOHEHTHU:

1. 1x Pamka

2. 1x NpepHa Bunka
3. 1x Kopmuno

4, 1x Cepanka

5.2x Konena

6. Naker aKcecoapu

n SUCASTI:

1. 1xRam

2. 1x Predna vidlica
3. 1x Riadidla

4. 1x Sedadlo

5.2x Kolesa

6. Balik prislusenstva
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m INSTRUCTIONS:

1. Mount the black rings on the frame.

2. Align the front fork and slide the front fork into
the bottom hole of the frame.

3. Install the handlebar in the frame in the bottom
holes with the iron pins on the handlebar. Press in
the pins and slide the handlebar frame into the
front fork.

4. Insert and tighten the screw.

5. Install the wheels.

6. Place the washer and screw. Make sure the screws
are tighten securely.

7. Place the saddle in the frame at the correct saddle
height and install the saddle fixing screw. The
saddle height is correctly adjusted when the
child’s feet can safely reach the ground.

8. If necessary, adjust the saddle height with a
wrench. Tighten the screws after adjusting the
saddle height.

“ INSTRUCTIE:

1. Monteer de zwarte ringen op het frame.

2. Lijn de voorvork uit en schuif de voorvork in het
onderste gat van het frame.

3. Installeer het stuur in het frame in de onderste
gaten met de ijzeren pinnen aan het stuur. Druk
de pinnen in en schuif het stuur frame in de
voorvork.

4. Plaats de schroef en draai deze vast.

5. Monteer de wielen.

6. Plaats de ring en schroef. Zorg ervoor dat de
schroeven goed vast zitten.

7. Plaats het fietszadel in het frame op de juiste
zadelhoogte en installeer de bevestigingsschroef
van het zadel. De zadelhoogte is juist ingesteld
als het kind met de voeten de grond veilig kan
bereiken.

8. Pas de zadelhoogte eventueel nog aan met een
moersleutel. Draai de schroeven goed vast na het
afstellen van de zadelhoogte.

n ANLEITUNG:

1. Montieren Sie die schwarzen Ringe am Rahmen.

2. Richten Sie die Vorderradgabel aus und schieben
Sie die Vorderradgabel in das untere Loch des
Rahmens.

3. Montieren Sie das Lenkrad am Rahmen mit den
Eisenstiften in den unteren Ldchern am Lenker.
Driicken Sie die Stifte hinein und schieben Sie das
Lenkrad in die Vorderradgabel.

4. Setzen Sie die Schraube ein und ziehen Sie sie
fest.

5. Montieren Sie die Rdder.

6. Unterlegscheibe und Schraube anbringen. Stellen
Sie sicher, dass die Schrauben fest angezogen sind.

S

7. Platzieren Sie den Sattel in der richtigen
Sattelhéhe im Rahmen und bringen Sie die
Sattelbefestigungsschraube an. Die Sattelhghe
ist richtig eingestellt, wenn die FiiBe des Kindes
sicher den Boden erreichen.

8. Passen Sie bei Bedarf die Sattelhdhe mit einem
Schraubenschliissel an. Ziehen Sie die Schrauben
nach dem Einstellen der Sattelhdhe fest.

n CONSIGNES D’ASSEMBLAGE

1. Posez les bagues noires sur le cadre.

2. Alignez la fourche sur le cadre et faites-la glisser
par le dessous a l'intérieur du trou réservé a cet
effet (avant du cadre).

3. Installation du guidon : appuyez sur les boutons
en acier situés sur le tube du guidon et posez ce
dernier sur le tube de la fourche avant dépassant
du cadre.

4. Insérez la vis et serrez-la.

5. Montez les roues.

6. Installez la rondelle et la vis. Assurez-vous que les
vis sont solidement serrées.

7. Posez la selle du vélo a la hauteur souhaitée et
fixez-la avec la vis de blocage. Astuce : la selle se
trouve a la bonne hauteur si I'enfant peut poser
les pieds a plat sur le sol en position assise.

8. Sinécessaire, ajustez la hauteur de la selle en vous
servant d'une clé. Prenez soin de bien resserrer les
vis une fois la hauteur de la selle réglée.

n INSTRUCCIONES:

1. Monte los anillos negros en el cuadro.

2. Alinee la horquilla delantera y deslicela en el
orificio inferior del cuadro.

3. Instale el manillar en el cuadro en los orificios
inferiores con los pasadores de hierro en el
manillar. Presione los pasadores y deslice el
cuadro del manillar en la horquilla delantera.

4. Inserte y apriete el tornillo.

5. Instale las ruedas.

6. Coloque la arandela y el tornillo. Asegurese de
que los tornillos estén bien apretados.

7. Coloque el sillin en el cuadro a la altura correcta
del sillin e instale el tornillo de fijacion del sillin.
La altura del sillin estd correctamente ajustada
cuando los pies del nifo pueden tocar el suelo con
seguridad.

8. Si es necesario, ajuste la altura del sillin con una
Ilave. Apriete los tornillos después de ajustar la
altura del sillin.

@

n ISTRUZIONI:

1. Infilare gli anelli neri sul telaio.

2. Allineare la forcella anteriore e farla scorrere nel
foro inferiore del telaio.

3. Installare il manubrio nel telaio nei fori inferiori
con i perni di ferro sul manubrio. Premere i perni e
far scorrere il manubrio nella forcella anteriore.

4. Inserire e serrare la vite.

5. Installare le ruote.

6. Posizionare la rondella e la vite. Assicurarsi che le
viti siano serrate saldamente.

7. Posizionare la sella nel telaio all'altezza corretta
e installare la vite di fissaggio della sella.
L'altezza della sella & regolata correttamente
quando i piedi del bambino possono raggiungere
tranquillamente il suolo.

8. Se necessario, regolare |'altezza della sella con
una chiave inglese. Serrare le viti dopo aver
regolato |'altezza della sella.

n NAVOD K POUZITI:

1. Namontujte ¢erné krouzky na ram.

2. Vlyrovnejte predni vidlici a zasunite ji do spodniho
otvoru rdmu.

3. Nainstalujte fiditka do rdmu do spodnich otvord
pomoci Zeleznych koliki na Fiditkach. Zatlacte
koliky a zasurite ram Fiditek do pfedni vidlice.

4. Vlozte a utdhnéte Sroub.

5. Nainstalujte kola.

6. Nasadte podlozku a Sroub. Ujistéte se, Ze jsou
Srouby pevné dotaZeny.

7. Umistéte sedlo do ramu ve spravné vysce a
nainstalujte upeviovaci Sroub sedla. Vy3ka sedla
je spravné nastavena, kdyZ nohy ditéte bezpecné
doséhnou na zem.

8.V piipadé potteby upravte vysku sedla pomoci
klice. Po nastaveni vy3ky sedla Srouby utahnéte.

n INSTRUGOES:

1. Monte os anéis pretos no quadro.

2. Alinhe o garfo frontal e deslize-o no buraco do
fundo do quadro.

3. Instale o guiador no quadro através dos buracos
inferiores com os pinos de ferro no guiador.
Pressione os pinos e deslize o guiador no garfo
frontal.

4. Insira e aperte o parafuso.

5. Instale as rodas.

6. Coloque a anilha e o parafuso. Certifique-se que
estes estdo sequramente apertados.

7. Coloque o selim no quadro a altura correcta e
instale o parafuso de fixar o selim. A correcta
altura do selim € quando os pés da crian¢a tocam
0 chdo sequramente.

8. Se necessdrio, ajuste a altura do selim com uma
chave inglesa. Aperte os parafusos depois de
ajustar a altura do selim.
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n INSTRUKCJA:

1. Zamontuj czarne pierscienie na rame.

2. Wyréwnaj przedni widelec i wsui go w dolny
otwor ramy.

3, Przy pomocy metalowych kotkéw w kierownicy,
zamontuj j3 w ramie, w dolnych otworach rurki
od przedniego widelca. Wcisnij sworznie, aby
wsuna¢ rame kierownicy w widelec.

4. Wtoz i dokrec $rube.

5. Zat67 kofa.

6. Zatz podkfadke i Srube. Upewnij sie, ze wszystko
jest whasciwie dokrecone.

7. Umies¢ siodetko w ramie na odpowiedniej
wysokosci i wkre¢ Srube mocujaca. Wysokos¢
siodetka jest prawidtowo dopasowana, jezeli
siedzagce na nim dziecko moze bezpiecznie
dosiegna¢ podtoza stopami.

8. W razie potrzeby dostosuj wysoko$¢ siodetka za
pomoca klucza i ponownie dokrec $ruby.

m UHCTPYKLINA:

1. YctaHoBUTe uepHble KoMbLia Ha pamy.

2. BolpoBHaliTe nepedHiol BUAKY W BCTaBbTe
nepeaHIol0 BUKY B HUXHee 0TBepCTUe paMbl.

3. YcTaHoBUTE pynib B pamy B HIKHUE OTBepCTUA
C NOMOLbI0 KenesHblX WTUGTOB Ha pyne.
HaxmuTe Ha WTUGTHI M BCTaBbTE pamy pyns B
nepeaHiow BUTKY.

4., YcTaHOBUTE 1 3aTAHUTE BUHT.

5. YctaHoBuTe Koneca.

6. YcTaHoBUTE LWaiiby 1 BUHT. YoeauTech, YTo BUHTI
3aTAHYTbI.

7.TMomectute cegno Benocunega B pamy Ha
MpaBubHOA BbICOTE (effa W YCTaHOBUTe
KpenexHblii BUHT ceana. Bbicota ceana
OTperynupoBaHa NpaBWNbHO, KOrAa  HOru
pebeHka moryT 6e3onacHo JocTaBaTtb [0 3emMau.

8. Mpu  HeobXxoaMMOCTM OTperynupyiite BbICOTY
cepsia C MOMOLLbI FAGYHOTO KAtoya. 3aTAHuTe
BUHTbI OC/IE PeryanpoBKiA BbICOTbI Cefifia.

n TALIMATLAR:

1. Siyah halkalar kadroya takin.

2. On masay! hizalayin ve 6n masay! kadronun alt
deligine kaydirn.

3. Gidonu, gidondaki demir pimlerle alt deliklere
kadroya takin. Pimlere bastinn ve gidon
cercevesini on maganin icine kaydirin.

4. Viidayi takip sikin.

5. Tekerlekleri takin.

6. Rondelayr yerlestirin ve vidalayin. Vidalarin
giivenli bir gekilde sikildigindan emin olun.

7. Seleyikadroya dogru sele yiiksekliginde yerlestirin
ve sele sabitleme vidasini takin. Cocugun ayaklan
giivenli bir gekilde yere ulasabildiginde sele
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yiiksekligi dogru sekilde ayarlanir.
8. Gerekirse sele yiiksekligini bir anahtarla ayarlayin.
Sele yiiksekligini ayarladiktan sonra vidalari sikin.

m INSTRUKTION:

1. Monter de sorte ringe pa stellet.

2. Juster forgaflen, og skub forgaflen ind i det
nederste hul pa stellet.

3. Monter styret i stellet i de nederste huller med
jernstifterne pa styret. Tryk stifterne ind, og skub
styrrammen ind i forgaflen.

4. Installer og spaend skruen.

5. Monter hjulene.

6. Monter skiven og skruen. Serg for, at skruerne er
stramme.

7.Placer cykelsadlen i stellet i den korrekte
sadelhgjde og monter sadlens fastggrelsesskrue.
Sadelhgjden er korrekt justeret, ndr barnets
fodder sikkert kan nd jorden.

8. Juster om ngdvendigt sadelhgjden med en
skruenggle. Spand skruerne efter justering af
sadelhgjden.

m INSTRUKSJON:

1. Monter de svarte ringene pd rammen.

2. Rett inn forgaffelen og skyv forgaffelen inn i det
nederste hullet pd rammen.

3. Monter styret i rammen i de nederste hullene
med jernpinnene pa styret. Trykk inn pinnene og
skyv styrerammen inn i forgaffelen.

4. Settinn og stram skruen.

5. Monter hjulene.

6. Sett inn skive og skru. Pass pa at skruene er
stramme.

7. Plasser sykkelsalen i rammen i riktig setehgyde
og monter salfesteskruen. Sadelhgyden er riktig
innstilt ndr barnets fgtter kan nd bakken trygt.

8.Juster om ngdvendig salheyden med en
skiftengkkel. Stram skruene godt etter justering
av setehgyden.

n MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Montera de svarta ringarna pa ramen.

2. Rikta in framgaffeln och skjut in framgaffeln i det
nedre hdlet pa ramen.

3. Montera styret i ramen i de nedre halen med
metallstiften, pa styret. Tryck in stiften och skjut
in styrramen i framgaffeln.

4. Sétt i och dra at skruven.

5. Montera hjulen.

6. Satt i brickan och skruva t. Se till att skruvarna dr
dtdragna.

7. Placera cykelsadeln i ramen i rdtt sadelhdjd och
montera sadelns fastskruv. Sadelhdjden ar ratt

@

installd nar barnets fotter enkelt kan nd marken.

8. Justera vid behov sadelhdjden med en skiftnyckel.
Dra at skruvarna ordentligt efter att ha justerat
sadelhdjden.

m SZERELESI UTMUTATO:

1. Szerelje fel a fekete gydrket a keretre.

2. lgazitsa ki az elsd villat és csdsztassa a vaz also
furatdba.

3. Szerelje be a kormanyt a vazba az alsé furatokba
a korményon lévé vascsapokkal. Nyomja be a
csapokat, és csdsztassa a kormanykeretet az els6
villaba.

4. Helyezze be a csavart, és hlzza meg.

5. Szerelje fel a kerekeket.

6. Helyezze be az aldtétet és a csavart. Gy6zddjon
meg réla, hogy a csavarok jol meg vannak-e
hizva.

7. Helyezze a kerékparnyerget a vézba a megfeleld
nyeregmagassaghan, és szerelje be a nyereg
rogzitécsavarjat. A nyereg magassaga akkor
van helyesen bedllitva, ha a gyermek laba
biztonsdgosan eléri a foldet.

8. Ha sziikséges, dllitsa be a nyereg magassagat eqy
villaskulccsal. A nyeregmagassag bedllitdsa utan
htizza meg megfelelGen a csavarokat.

n OHJEET:

1. Kiinnitd mustat renkaat runkoon.

2. Kohdista etuhaarukka ja tyonnd se rungon
alimpaan reikdan.

3. Kiinnita ohjaustanko rungon alimmaisiin reikiin
ohjaustangon rautatapeilla.

4. Aseta ruuvi paikalleen ja kirista se.

5. Asenna pyorat paikalleen.

6. Aseta aluslevy ja ruuvi paikalleen. Varmista, ettd
ruuvit on kiristetty tiukasti.

7. Aseta satula runkoon sopivalle korkeudelle ja
asenna satulan kiinnitysruuvi. Satulan korkeus
on saddetty oikein, kun lapsen jalat yltdvat
turvallisesti maahan.

8.5dadd  satulan  korkeutta  tarvittaessa
jakoavaimella. Kirista ruuvit huolellisesti satulan
korkeuden sadtamisen jalkeen.

n OAHTIEZ:

1. TomoBetriote  Tou¢ pavpoug OakTtuhioug 0TO
mhaioto.

2. EvBuypappiote To pmpootive mpolvi Kat olpeTe
TO UITPOGTIVO TPOUVI TNV KATW 0TI TOU AaGiov.

3. TomoBeTrioTe T0 TIHOVI 0TO MAQIOL0 OTIC KATW OTTEC
LE TIC O10€pévieC mepOVEC 0TO TIPOVL. MiéaTe TOUC
MEPOUg Kal oUPETE TO MAAIOLO TOU TIHOVIOU 0TO
HIPOOTIVO TIPOUVL.
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4, TomoBetrote kai ogiéte T Pida.

5. TomoBetioTe TOUC TpOYOUC.

6. TomoBetiiote T podéha kat Brdwote. BePaiwbeite
0Tt 01 Bidec elvar oLypévec pe aopalela.

7. TomoBetiiote T 6€Aa 070 mAaiclo 0To 6weTO DYOC
oéhag kat tomoBetrote T Bida otepéwong NG
oéhag. To bYo¢ Tng oéhag puBpiletal owotd dtav
Ta modia tov mawdod pmopolv va Gtdcouy pe
a0@dhela 0To £5agoc.

8. Edv yperalerar, puBpiote To 0o ¢ 0€Aag pe éva
khe1di. 2oi€te Tic idec agov pubpicete 0 Ko
NG 6éMac.

n INSTRUKCLJA:

1. Uzstadiet melnos gredzenus uz ramja.

2. Pielagojiet priek3éjo daksu un ievietojiet to ramja
apaksgja cauruma.

3. levietojiet stiri ar dzelzs tapam ramja apakséjos
caurumos. Piespiediet tapas un iebidiet stres
rami priekSéja daksa.

4. levietojiet un pievelciet skriivi.

5. Uzstadiet ritenus.

6. levietojiet paplaksni un skravi. Parliecinieties, ka
skrives ir stingri pievilktas.

7. levietojiet sédekli rami pareizaja augstuma un
uzstadiet sédekla stiprinajuma skrivi. Sedekla
augstums ir pareizi noreguléts, kad bérna kajas
var drosi sasniegt zemi.

8. Ja nepiecieSams, norequlgjiet sedekla augstumu
ar uzgrieznu atslégu. Péc sédekla augstuma
requlésanas pievelciet skraves.

n INSTRUKCLJOS:

1. Ant rémo uzdékite juodus Ziedus.

2. Sulygiuokite priekine Sake ir jstumkite ja j apatine
rémo anga.

3. Sumontuokite vaira j réma apatinése skylutése
geleziniais kaiSCiais ant vairo. Jspauskite kaiscius
ir jstumkite vairo réma j priekine Sake.

4. |statykite ir priverzkite varZta.

5. Sumontuokite ratus.

6. Sumontuokite poverZle ir varzta. Jsitikinkite, kad
varztai yra gerai priverzti.

7. |dékite dviracio balng j rémga reikiamame balno
aukstyje ir jsukite balno tvirtinimo varzta. Balno
aukstis surequliuotas teisingai, kai vaiko kojos
gali saugiai pasiekti Zeme.

8.Jei reikia, sureguliuokite balno  aukstj
verZliarak¢iu. Sureguliave balno aukstj, tinkamai
priverzkite varztus.

n NAVODILO:

1. Namestite crne obroce na okvir.

2. Poravnajte sprednje vilice in jih potisnite v
spodnjo luknjo okvirja.

3. Namestite krmilo v okvir v spodnje luknje z
Zeleznimi zatici na krmilu. Pritisnite zatie in
potisnite okvir krmila v sprednje vilice.

4. Vlstavite in privijte vijak.

5. Namestite kolesa.

6. Namestite podlozko in privijte. Prepricajte se, da
50 vijaki trdno priviti.

7. Sedez kolesa namestite v okvir na primerno visino
in privijte vijak za pritrditev sedeZa. ViSina sedeza
je pravilno nastavljena, e otrok lahko z nogami
varno doseze tla.

8. Po potrebi nastavite viSino sedeza s kljucem. Po
nastavitvi visine sedeza dobro privijte vijake.

“JUHISED:

1. Asetage mustad rongad raamile.

2.Joondage esihark ning libistage see raami
alumisse auku.

3. Paigaldage  lenkstang  raami  alumistesse
aukudesse, lenkstangil olevate raudpulkadega.
Suruge pulgad sisse ning libistage lenkstangi
raam esiharki.

4. Sisestage kruvi ja keerake see kinni.

5. Paigaldage rattad.

6. Paigaldage tihend ja kruvi. Veenduge, et kruvid
oleks kdvasti kinni keeratud.

7. Asetage sadul korrektsele korgusele raamile ning
paigaldage sadula kinnituse kruvi. Sadula kérgus
on korrektne, kui lapse jalad ulatuvad turvaliselt
maha.

8. Kui vaja, reguleerige sadula
mutrivétmega.  Pdrast  sadula
reguleerimist keerake kruvid kinni.

m UPUTE:

1. Montirajte crne prstenove na okvir.

2. Poravnajte prednju vilicu i gurnite je u donju rupu
okvira.

3. Ugradite upravlja¢ u okvir u donje rupe sa
Zeljeznim klinovima na upravljacu. Pritisnite
klinove i gurnite okvir upravljaca u prednju vilicu.

4. Umetnite i zategnite vijak.

5. Ugradite kotace.

6. Postavite podlosku i vijak. Provjerite jesu i vijci
dobro zategnuti.

7. Postavite sjedalo u okvir na odgovarajucu visinu
sjedala i ugradite vijak za pricvricivanje sjedala.
Visina sjedala je pravilno pode3ena kada djetetova
stopala mogu sigurno dosegnuti tlo.

8. Ako je potrebno, podesite visinu sjedala pomocu
kljuca. Zategnite vijke nakon podeSavanja visine
sjedala.

kdrgust
kdrguse

@

m IHCTPYKLIIA:

1. BCTaHOBITb YOPHI KiNbLA Ha pamy.

2. BupiBHaiiTe nepefiHIo BUIKY Ta BCTaBTe NepefHIo
BUIIKY B HUXKHIiA OTBIp pamit.

3. BctaHoBiTb Kepmo B pamy B HUKHI OTBOpH
33 J0MOMOrOK 3ani3HUX LWTUQTIB Ha KepMi.
HaTucHiTb Ha WTnTy Ta BCTaBTe pamy Kepma y
nepeaHIo BUTKY.

4., BCTaHOBITb Ta 3aTATHITb FBUHT.

5. BcTaHOBITb Koneca.

6. BcTaHoBITH LWaliby Ta rBuHT. lepekoHaiiTecs, Lo
TBUHTY 3aTATHYTI.

7. Momictitb  cipno Benocunefa B pamy Ha
NPaBWbHIA BMCOTI CiAfa i BCTAHOBITb TBUHT
ciana. Bucora cigna BigperynbosaHa npasuiibHo,
KONW HOTW AUTUHYM MOXYTb 6Ge3neyHo fictaBati
10 TPYHTY.

8.3a notpebu Bigperynwiite BMCOTY Cifna 3a
J0MOMOTO FANKOBOT0 K/toya. 3aTArHITb FBUHT
nicnA perynioBaHHA BUCOTU Cifa.

m INSTRUCTIUNI:

1. Instalati inelele negre pe cadru.

2. Aliniati furca fatd si glisati furca fata in orificiul
inferior al cadrului.

3. Instalati ghidonul in cadru in gdurile inferioare cu
stifturile de fier de pe ghidon. Apdsati stifturile si
glisati cadrul ghidonului in furca fatd.

4. Instalati si strangeti surubul.

5. Instalati rotile.

6. Instalati saiba si surubul. Asigurati-vd ca
suruburile sunt stranse.

7. Asezati saua bicicletei in cadru la indltimea
corectd a sei si instalati surubul de fixare a seii.
Indltimea seii este reglatd corect atunci cand
picioarele copilului pot ajunge in siguranta la sol.

8. Dacd este necesar, reglati indltimea seii cu o cheie.
Strangeti suruburile dupd reglarea inaltimii seii.

m UHCTPYKLIUK:

1. NoapaBHeTe npefHaTa BUKa C paMKara.

2.MocTaBeTe BoMaHa B paMKaTa, Taka ue Hali-
HUMCKaTa MapKupoBka (0603HaueHa ¢ 0TBopa) Aa
€ MOHTIpaHa BbTpe B paMKara.

3. NoctaBete 1 3aTerHete BMHTA. YBepeTe ce, ye
BMHTBT MMHaBa Npe3 pamKkata, KakTo 11 mpe3
0TBOPA Ha KOPMUNOTO.

4. MoHTupaiiTe Konenara.

5. Moctasete waiibata u 3aBuiite. YBepeTe ce, ye
BUHTOBETE (a CTerHaTy 34paBo.

6. [locTaBeTe cefjankaTta Ha Benocuneaa B pamkara
Ha MNpaBWIHaTa BUCOYNHA W  MOHTUpaiiTe
dUKCMpaLMA BUHT Ha cefankata. BucoumHara
Ha (elafkaTa e HaCTpoeHa MPaBMUNHO, KOrato
Kpakata Ha feTeTo MoraT 0Oe3sonacHo Ja
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LOCTUTHAT 3eMATa.

7. Ako e Heobxoaumo, perynupaiite BUCOYMHATA
Ha CejanKaTa C raeyeH Knioy. 3aTerHete 3apaBo
BUHTOBETe, Cle]l KaTo perynupare BMCOYMHATa
Ha cepjankara.

n INSTRUKCIE:

1. Namontujte Cierne krizky na ram.

2. Zarovnajte prednd vidlicu a zasuite ju do
spodného otvoru rdmu.

3. Nain3talujte riadidla do rdmu do spodnych
otvorov pomocou Zeleznych kolikov na riadidlach.
Stlacte Capy a zasuite ram riadidiel do prednej
vidlice.

4. Vlozte a utiahnite skrutku.

5. Naindtalujte kolesd.

6. Umiestnite podlozku a skrutku. Uistite sa, Ze s
skrutky pevne utiahnuté.

7. Umiestnite sedadlo do rdmu v sprdvnej vyske
sedla a nainstalujte upeviiovaciu skrutku sedla.
Vyska sedla je sprdvne nastavend, ked' nohy
dietata mozu bezpecne dosiahnut na zem.

8. V pripade potreby nastavte vy3ku sedla pomocou
kfica. Po nastaveni vysky sedadla utiahnite
skrutky.
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